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RESEEH KIRBIL AR R A SEEhCI)RFETE

£ i} g - AR BT ¥ = ® &8 W E B &
EEIER 1,083, 663, 725
HEISE 75,815,497 + 280, 130, 180 355, 945, 677
REREE G 6,467,910 + 66, 862,051 + 2,485 536 75.815. 497
REREE ( BL) 6,467,910
EARSE () 1,083, 663, 725 x 6.17% 66, 862, 051
DBERRER 7,080, 668, 015 x 0.23% 2,485,536
TBEEE 1159, 479, 222 x 24.16% 280, 130, 180
TERE 1,083,663, 725 + 355, 945, 677 1,439,609, 402
ERIEE (B BZIE HEYISD) 111, 726, 047
EEISZEGIEB: tAXIE BREE) 71,693, 166
PEBALZ (B8 BZIE HEYISB) 35, 350, 000
Kr—ITNEBAEGIE . TAITE BRER) 1,675,270
fEEEEY (BB £RXIE BRER) 27,220, 000
ERIEEGE: TAIE BREE BBRAED) 34,863, 043
HWBHEAE B RIS BRERE) 45,070, 120
MEISE 14,934, 158 + 34, 250, 398 + 26, 888, 000 + 62, 569, 868 138, 642, 424
REREE Gh 5,742,718 + 6,043,000 + 3, 148, 440 12,934, 158
RBERBE (%) GIB: BELE WEWIP 111,126,047 x 5 14% 5,742,718
ERBREE (&) (BIB: TALH Boual) |71,693 166 x 8. 43% 6,043, 000
RARBE (BL) 3,148, 440
GBEEE B : AE1E MEMIE) 155,967, 205 x 21. 96% 34, 250, 398
BRIGEEE (BB TAXIF BRERE) 79,411,436 x 33.86% 26, 888, 000




RiEsEEH KR LSRR AT (5 #(C12) B TE

SRR 57,832,999 + 4,736, 869 62,569, 868

B EmEE 57,832,999
HBREHE 45,070,120 x 10.51% 4,736, 869

TER@ (R8) 111,726,047 + 71,693,166 + 35,350,000 + 1,675,270 + 27,220,000 + 34,863,043 + 45,070,120 + 138, 642, 424 466, 240, 070
—REEEE 1,860, 779, 362 x 10.78% — 5,797 200, 586, 217
IR E 1,860,779, 352 x 0.04% 744, 311
TE{ME 1,439, 609, 402 + 466,240,070 + 200, 586,217 + 744,311 2,107, 180, 000
HEREHLE 2,107,180, 000 x 10.00% 210,718, 000
FEIEE 2,107,180, 000 + 210, 718, 000 2,317,898, 000




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

4 [ g - BR-TE BAGL #H = i € & W=
EHEITSE 1,083, 663, 725
et R A & (E &1 (C-12) 1,083, 663, 725
T 89, 496, 374
T 89, 496, 374
EEILt = 10, 331, 619
1-1 fEH = #iE#E (1) 16, 586. 00 156 2,587,416
m3
1-2 fEHILE (ICT) #iE#E (1) 1,965. 00 279.5 549, 217
m3
1-3 {EHl L= PRI (2) 24, 559. 00 156 3,831, 204
m3
1-4 {EH| L= (ICT) fiEHI (3) 12, 035. 00 279.5 3,363, 782
m3
TREER 15, 279, 611
1-5 T RVEENR (1) AN, BEREL()ET 18, 551. 00 276.9 5.136, 771
m3
1-6 LRYEElR (2) 1EAEI(2) . BKEL Q) FT 17, 573. 00 276.9 4. 865,963
m3
1-7 £RYEERE (3) fEEI3) . BEKRELQ)ET 126.00 276.9 34, 889
m3
1-8 TREElR (4) BREBERBAM BEI S v v RC-40) 12. 00 830. 3 9,963
m3
1-9 T REElR (5) Al (3) . BREREL (1) 11, 909. 00 276.9 3,297, 602
m3
1-10 LRE:EHKk (6) EE Q). HEREREE 6, 986. 00 276.9 1,934, 423
m3
BRREEL 17,567,516
1-11 BREREEL (ICT) (1) TR 28, 973. 00 336. 1 9,737,825
m3




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

1-12 EREREE £ (ICT) (1) BEYSvIv T2 [RC-40) BEAM 1,386.00 336. 1 465, 834
m3

1-13 BEY 5 v v 32 (RC-40), ## | LEBDOBEAM 1, 540. 00 1, 050 1,617,000
B m3

1-14 BREREE L (ICT) (2) 16, 597. 00 336.1 5,578, 251
m3

1-15 BREREE L (ICT) (3) 303.00 336.1 101, 838
m3

1-16 EREREE L (4) BEY v v 52 R0-40) FRAM 12.00 5, 564 66, 768
m3

R LRFLEMERET 45, 480, 748

1-17 e H LB LEMERE ST A t=5mmLL T 15. 6kN/m 47,799. 00 951.5 45, 480, 748
m2

Tns5T 836, 880

1-18 £05 T 62 x 48cm 1,320.00 634 836, 880
&

BEMRET 5,006, 378

FTAI7I FHERET 4,675,317

T AT 7IL GEYIER 134, 429

1-19 FHEEMRUIER (1) t=15¢m 190. 00 557.8 105, 982
m

1-20 #HERR LI (2) t=10cm 51.00 557.8 28, 447
m

T AT 7IL bR 4,540, 888

1-21 SHEEMBERE (1) t=15¢m 6, 605. 00 172.4 1,138, 702
m2

1-22 SHEMBERE (2) t=10cm 155. 00 172.4 26,722
m2

1-23 RiEH FEhR., Lot ET 1,007.00 3,352 3, 375, 464
m3

BEMEBET 130, 137




EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

LEREEE 63, 152

1-24 KiEY FKFEE I RE SRS R 5 & (HMS-25) t=10cm 16. 00 1,964 31,424
m3

1-25 W& E KEMERERESMER S 5 (HNS-25) . HHhET 16. 00 1,983 31,728
m3

TEBREHE 66, 985

1-26 ERiEY BEY S5y ¥ 5> (RC-40) t=15cm 23. 00 1,964 45,172
m3

1-27 R ER BEYSYI Y52 R0-40), UnthET 11.00 1,983 21,813
m3

avy)—rEELI 156, 956

avyy—rEREEL 156, 956

1-28 HEEMEE L A (S LE) 4.00 7,568 30, 272
m3

1-29 a>9)—+HS &Rk |\, WHMET 4.00 3,102 12, 408
m3

1-30 HEEMEUE L i (A1#) 6.00 15, 255 91,530
m3

1-31 a5 — b HFERK Hip. QnthET 6.00 3,791 22,746
m3

BIEHEEIET 43,968

RIEEHEER 43,968

1-32 fIEHEEIE URARE BRI A#EE 24.00 1,832 43,968
m

PERET 59,969, 677

PAVEX T US| = 59,969, 677

RiET 780, 377

1-33 ERiE 1, 260. 00 231.5 291, 690




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

1-34 EMEEIE 1,187.00 411.7 488, 687
m2

HRET 1,100, 750

1-35 R BRI ImL EAmR 5 629. 00 1, 750 1,100, 750
m3

L EIBERET 53, 546, 972

1-36 LEERE (Ef447) . HHE 1.00 2, 335, 000 2,335,000
=

1-37 L BjgkRE H=1.0m {Z# 14. 00 29,310 410, 340
m

1-38 L B jERE H=1.0m Efs4 4 7 2.00 8, 146 16, 292
m

1-39 L BjgERE H=1.5m {Z# 130. 00 43,590 5, 666, 700
m

1-40 L BjERE H=1.5m B4 4 7 3.00 11,220 33, 660
m

1-41 L B jERE H=2.0m #Z# 260.00 57,980 15,074, 800
m

1-42 L BjERE H=2.0m Efs2 4 7 13.00 11,220 145, 860
m

1-43 L B jERE H=2.5m 2% 144.00 80, 120 11,537, 280
m

1-44 L B jERE H=2.5m B4 4 7 6.00 14,080 84, 480
m

1-45 L BjpERE H=3.0m #Z# 98. 00 104, 200 10, 211, 600
m

1-46 L B!jERE H=3.5m 1Z# 54.00 148, 200 8,002, 800
m

1-47 L B jERE H=3.5m Efs2 4 7 2.00 14,080 28,160
m

ZARAT 1,663, 200

1-48 ZARAE BEY Sy v (RC-40) 297.00 5, 600 1,663, 200
m3

wkKavo)—+ 516, 376




SHBERNRE KR AREhRFSIEEMCI2)BHFETIS

1-49 Eifp 36. 00 4,47 160, 956
m2

1-50 o>y U—+Fk 18-8-20(25)BB 13.00 27, 340 355, 420
m3

avoy—» 2,362,002

1-51 & 35. 00 8, 740 305, 900
m2

1-52 avoy—+Fk 18-8-20(25)BB 81.00 25,150 2,037,150
m3

1-53 fdfig B #h BAEFFa{R t=10mm 8.00 2, 369 18, 952
m2

MET 652, 943, 643

MEE (O v—2BRR) 125, 081, 696

BRERT 2,987,324

1-54 RREEEIE (ICT) 22,804. 00 131 2,987,324
m2

FRAI77IL LHET 122, 094, 372

1-55 TIBRRAE (& - BRiEER) (ICT) BEY S5y v 52 (RC-40) t=20cm 22, 804. 00 476 10, 854, 704
m2

1-56 E[BRRAE (& BRiEER) (ICT) JKEE TR FE SR B 8% 8 X S 4 (HMS-25) t=10cm 22, 749. 00 511.3 11, 631, 563
m2

1-57 & BAEBBET AT 7Lk (20) t=5cm PK-3 22.728. 00 1,505 34. 205, 640
m2

1-58 EE BABMET AT 7Lk (20) t=5cm PK-4 22.728. 00 1,430 32.501, 040
m2

1-59 &[E BEZHET X7 7Lk (Q0) t=5cm PK-4 22. 675. 00 1, 451 32.901, 425
m2

Al S (O vy— @R F b 35,872, 787

BRI 646, 092

1-60 RPEEEIE (ICT) 4,932.00 131 646, 092
m2




EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

TFRAI7ILHET 35, 226, 695

1-61 TIEERAE (BE&E - BRFH) (ICT) BEY 5y ¥ 5> (RC-40) t=20cm 4,932.00 476 2,347,632
m2

1-62 EFERR#AE (BE&E - BREHP) (ICT) IKEE PRI E S8 X 5 & (HMS-25) t=10cm 4,919.00 511.3 2,515,084
m2

1-63 E[E BEHEMET R 7 7Lk (20) t=5cm PK-3 4,909. 00 1,505 7,388, 045
m2

1-64 H[E BEHEMET R 77k (20) t=5cm PK-4 4,909. 00 1,430 7,019, 870
m2

1-65 &[E BARIEF7 X7 7L k (13) t=5cm PK-4 4,896. 00 1,362 6, 668, 352
m2

1-66 EAY MY BRE LTERSA4T 4,896. 00 1,897 9,287,712
m2

A2&HEE (v — BB 59,571,784

BRI 1,820, 376

1-67 FREEEIE (ICT) 13, 896. 00 131 1,820, 376
m2

TAI77ILNGET 57,751, 408

1-68 TIBER#R (8- BB ER) (ICT) BEY 5 v v 32 (RC-40) t=20cm 13, 896. 00 476 6,614, 496
m2

1-69 LFEERAE (18- BREER) (ICT) JKEE MR FE SR ZE SRS X 5 &7 (HMS-25) t=15cm 13, 995. 00 662. 4 9,270, 288
m2

1-70 & BAEBBET A I 7Lk (20) t=5cm PK-3 14.124. 00 1,505 21, 256. 620
m2

1-11 &R[E BEZHET X7 7Lk (Q0) t=5cm PK-4 14. 204. 00 1, 451 20. 610, 004
m2

A2 S (v — @R F-bhAEEE 18, 344, 494

BRI 398, 109

1-72 FEEEEIE (ICT) 3,039. 00 131 398, 109
m2

TFTRAI77ILLHET 17, 946, 385




EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

1-73 TIERk#i& (BE&E - BREHp) (ICT) BEY 5y ¥ 5> (RC-40) t=20cm 3,039. 00 476 1,446, 564
m2

1-74 LIER#E (EE-BREER) (ICT) IKEETERIE SRS X 5 & (HMS-25) t=15cm 3,042. 00 662. 4 2,015,020
m2

1-75 &FE BABET A I 7Lk (20) t=b5cm PK-3 3,022. 00 1,505 4,548,110
m2

1-76 &R[E BARIET X7 7L k (13) t=5em PK-4 3,049. 00 1, 362 4,152,738
m2

1-77T EAV ALY RE LTEBAA4T 3,049. 00 1,897 5,783,953
m2

DEFEE (VN T— L) 411, 862, 638

BRI 7,878, 864

1-78 FREZEIE (ICT) 60, 144. 00 131 7,878, 864
m2

TAI77ILNGET 403, 983, 774

1-79 FTrERM (EE-B&EE) (ICT) BEY 5y x5 (RC-40) t=15cm 60, 144. 00 409. 2 24. 610, 924
m2

1-80 L/EERAE (18- BREER) (ICT) JKEEMERI FE SR ZE SRS X 5 &7 (HMS-25) t=10cm 60, 058. 00 511.3 30, 707, 655
m2

1-81 EfE BAEBBET AT 7Lk (20) t=5cm PK-3 59. 979. 00 1,505 90, 268, 395
m2

1-82 EfE BABMET AT 7Lk (20) t=5cm PK-4 59. 979. 00 1,430 85.769. 970
m2

1-83 EfE BABMET AT 7Lk (20) t=5cm PK-4 59. 979. 00 1,430 85.769. 970
m2

1-84 %[E BEZHET X7 7Lk (Q0) t=5cm PK-4 59, 860. 00 1, 451 86. 856, 860
m2

4L (C12185 5 88) 1,037, 628

TAI77ILNGET 1,037, 628

1-85 TIBER# (A H) B&EY 5 v v 5> (RC-40) t=15cm 114.00 1,840 209, 760
m2

1-86 EREERAE (NA) IKEE TR E S8k X 5 & (HMS-25) t=10cm 114. 00 1. 365 155, 610
m2




EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

1-87 EE (N hEhEk BEHEMET R 7 7Lk (20) t=5cm PK-3 114. 00 3,006 342, 684
m2
1-88 FK[E (N H&H% BAEZBRHET A7 7Lk (20) t=b5cm PK-4 114.00 2, 891 329,574
m2
XAl T 1,172,616
MELET 590, 310
1-89 #hEHER IO v A%E 120 x 120 x 600 105. 00 5, 622 590, 310
m
- BAL 582, 306
1-90 SEFEBERTIO VY AfErIE 150/190 x 200 x 600 86. 00 6, 771 582, 306
m
HkBEEYMT 273, 251, 943
RIET 1,972,797
RIET 1,972,797
1-91 pBR#E (1) 2,443.00 231.5 565, 554
m 3
1-92 FR1E (2) 1, 700. 00 231.5 393, 550
m3
1-93 FR#E (3) 822.00 231.5 190, 293
m3
1-94 EmEEIE 2, 000. 00 411.7 823, 400
m2
HRET 5,015, 500
HRET 5,015, 500
1-95 #BE (1) B RIE I EAnK 5 1, 560. 00 1, 750 2,730, 000
m3
1-96 R (2) 1B RIF TmEL E4mR 5 749.00 1, 750 1,310, 750
m3
1-97 BER@3) 1B RIF TmEL E4mR 5 557.00 1, 750 974, 750
m3




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

ERHKE 117, 245, 946
BEIELEE=—LE 1,275, 863
1-98 BEEBILE=-—ILE PRP-250 65. 00 4,090 265, 850
1-99 BEELE=-—LE PRP-300 - 136.00 5,999 815, 864
1-100 BHEGLE=—ILE PRP-350 - 11.00 8,100 89,100
1-101 BEEGEE=—ILE PRP-450 - 7.00 15,007 105, 049
BIETSRFVIEEE - 50, 965, 920
1-102 B TS RF v I EERE FRPM ¢ 500 155. 00 34,070 5, 280, 850
1-103 BIL TS RF v O EEE FRPM ¢ 600 - 178.00 39, 980 7,116, 440
1-104 BILTSRF v O EEE FRPM ¢ 700 - 87.00 49,180 4,218, 660
1-105 BIETSRF v I EEE FRPM ¢ 800 - 257.00 57,290 14,723, 530
1-106 SBILTSRF v O EEE FRPM ¢ 900 - 60. 00 66, 700 4,002, 000
1-107 BIL TS RAF v O EEE FRPM ¢ 1,000 = 118.00 78,180 9,225, 240
1-108 BRIETSRF v I EEE FRPM ¢ 1,100 = 70.00 90, 560 6, 339, 200
BaEf = 12,221, 659
1-109 BAaERH BEY 5y v (RC-40) 2,447.00 4,997 12,221, 659
" &S EEE e 52, 716, 504
1-110 gt SE. AESEEER. M 1.00 52, 600, 000 52, 600, 000
1-111 °qJ & S5 E#k $1,100 SS400 . 1.00 107,174 107, 174
i




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

1-112 E#ERAE BEY 5 v v 3 (RC-40) t=15cm 2.00 1,143 2,286
m2

-3 avys)—+Fk 18-8-20(25)BB 0.10 217, 340 2,734
m3

1-114 2§ 6.00 4,47 26, 826
m2

1-115 $&HT D13 SD345 0.05 177,297 8,864

t

1-116 a>9)—+F 24-8-20(25)BB 1.00 28,620 28, 620
m 3

HKBEMT 149, 017, 700

UZ! MBI % 129, 604, 660

1-117 URRIE. MHE 1.00 73,720, 550 73,720, 550
=

1-118 UBUfAlE U-300 x 300~U-300 x 400 466. 00 3,594 1,674, 804
m

1-119 UBUfAE U-300 x 500~U-300 x 800 760. 00 5, 586 4, 245 360
m

1-120 UZAIE U-300 x 900 12.00 7,026 84,312
m

1-121 UERMAIE U-300 x 1000 10. 00 8,190 81, 900
m

1-122 UEMAIE U-300x 1100 12.00 6, 250 75, 000
m

1-123 UEMAIE U-300 x 1200 18.00 8,190 147, 420
m

1-124 VR U-300 x 1300 17.00 10, 530 179,010
m

1-125 UZMAIE U-300 x 1400 37.00 10,530 389, 610
m

1-126 UEMAIE U-300 x 1500 14.00 11,189 156, 646
m

1-127 SL—F U 5& (1) — A=K (2% H) L=1.0m T-25 1,321.00 36, 036 47,603, 556
®

1-128 SL—F U 5&(2) — =K (g ) L=0.5m T-25 25. 00 19, 836 495, 900
®

10




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

1-129 JL—F U T&EQ) — =L (BAA#%R) L=0.5m T-25 21.00 27,136 569, 856
"

1-130 ERRA. HHE BEY 5y %52 ((RC-40) t=15cm 141.00 1,050 148, 050
m3

1-131 & ¢phOka>HY—1+) 3.00 8, 740 26, 220
m2

1-132 av4vy—Fr hAkars 1y |18-8-20(25)BB 0.20 32,330 6, 466
-k "3

B B A EIE () 2,203,783

1-133 BHAEAE VS§-300 x 300 119.00 11,222 1,335,418
m

1-134 BHAERAIE VS-300 x 400 69. 00 12,585 868, 365
m

B B AEAE B A) 4,011,302

1-135 BHAERIE VS-300 x 500 6.00 25, 587 153, 522
m

1-136 BHAERIE VS-300 x 600 4.00 30, 117 120, 468
m

1-137 BHAERIE VS-300 x 700 6.00 32, 667 196, 002
m

1-138 BHAERIE VS-300 x 800 4.00 35, 217 140, 868
m

1-139 BHAERIE VS-300 x 900 6.00 42,501 255, 006
m

1-140 BHAERIE VS-300 x 1000 4.00 45, 451 181, 804
m

1-141 BHAERIE VS-300 x 1100 3.00 48,560 145, 680
m

1-142 GL—F 5% AL FEERX L=1.0m T-25 107.00 26, 336 2.817, 952
®

TLFEv X kI ohk—IL 4,646, 287

1-143 AWML~ o R—IL 05 ¢750 &-3-1 HIAED 1.00 205, 300 205, 300
=

1-144 AMHEILI < oR—IL 05 ¢750 &-11-3 HIAET 1.00 224, 300 224. 300
=

11




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

1-145 MMM < R—IL 15 ¢900 %&-5-2 1.00 229, 400 229, 400
=

1-146 AWML < v R—IL 15 900 &-12-2 1.00 209, 300 209, 300
=

1-147 HI7L 15 ¢650 2.00 33,920 67, 840
=

1-148 EMHEIL< ER—IL 25 ¢1,200 &-4-2 1.00 371,300 371, 300
=

1-149 ERHEIL < ER—IL 25 ¢1,200 &-4-3 1.00 383, 300 383, 300
=

1-150 HIFL 25 ¢550 2.00 33,920 67, 840
=

1-151 AFHEILI< oER—IL 5% 2,200 &-10 ‘-1 HIAED 1.00 2, 801, 440 2,801,440
=

1-152 £ Vin—ravoYy—+r (6%) 18-8-20(25)BB 3.00 27,340 82,020
m3

1-153 EEmLEZEILZIL (55) 1:2 0.10 42,470 4,247
m3

BEKBIEY I GRIBITH SKk#t) 8,551, 668

1-154 FIGITHE KM A-1 600 x 600 x 867 3.00 68, 590 205, 770
(513

1-155 FIHITHEKH A-2 600 x 600 x 1, 242 18. 00 93,990 1,691, 820
(513

1-156 IRIFIT L&KM B-1 900 x 900 x 800 3.00 95, 030 285, 090
&R

1-157 BIHIT B EKH B-2 900x900x 2, 214 6.00 215, 600 1,293, 600
&R

1-158 IFIFIT L&KM C-1 1,200x 1,200 x 2, 680 5.00 321,900 1,609, 500
&R

1-159 4.00 4,47 17, 884
m2

1-160 a>9 J—Fk 2.00 27, 340 54, 680
m3

1-161 #&FH T D13 SD345 1.42 177,297 251, 761
t

1-162 BEteW. HHE 30SW & 19 125.00 2,140 267, 500
{&

12




EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

1-163 yL—F U5 & 35.00 64, 491 2,257,185
®

1-164 EBERA (BRIGITHEKHM (C-2 |BEY 5 v+ 5> (RC-40) 300 1,143 3,429
) ) m2

1-165 B¢ 0.30 4,47 1,341
m2

1-166 a>9)—+Fk 0.10 27,340 2,734
m3

1-167 B# CGRIFITHHEKM (C-2) ) 32.00 8, 740 279, 680
m2

1-168 $#& T (FRZFFTH&EKH  (C-2) (D13 SD345 0.17 177, 297 30, 140
) t

=160 3> 5 U— (BB H%KH  [24-8-20(25)B8 4.00 28, 620 114, 480

(C-2) )

m3

1-170 RE&W, HEE EBTEEK 3050 619 9.00 2,140 19,260
B (C-2) ) &

-1 JL—F U 59F RIGITHHEKM 1.00 165, 814 165, 814
(C-2) ) %

ZzoM (LnE) 2,995,710

nnE 2,995,710

nnE 2,995,710

1-172 7R 7 7IL b5 & RiG~ 0515 1,007.00 2,820 2,839, 740
m3

1-173 a5 ) — b5 (BFH) 0nE G~ 0515 4.00 2,820 11, 280
m3

1-174 225 ) —+ 3 (EH LR E G~ 0515 6.00 3,000 18, 000
m3

1-175 X5 45 (HMS-25) 5> & Hi5~0ni5 16. 00 6, 000 96, 000
m3

1-176 5% 405 & (RC-40) RiG~ 0515 11.00 2,790 30, 690
m3

HBEREE FEL) 6,467,910

HERE 6,467,910

13




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

B 6,467,910

ERE 1,156, 947

EEFMMOBEIREE 1,156, 947

1-177 53 831 E Hi Ny R AL 4n3 HEEI(T) 1.00 385, 649 385, 649
=

1-178 53 831 E Hik Ny R UL 4n3 HEHI(2) 1.00 385, 649 385, 649
=

1-179 53 #8531 E Hii Ny R AL 4n3 HEHIQ) 1.00 385, 649 385, 649
=

RifEEE 5,310, 963

BifrgE 100, 000

1-180 KfffEEE 1.00 100, 000 100, 000
=

LA T LHHE (1CT) 1,769, 000

1-181 L X7 LMEE (ICT) NI TR 1.00 598, 000 598, 000
=

1-182 L X7 L& (ICT) T =Y 1.00 548, 000 548, 000
=

1-183 L X7 L& (ICT) E—4JL—4 1.00 623, 000 623, 000
=

fR=p & (ICT) 1,157,203

1-184 #E#I (ICT) R<p AR 50, 000m3LL £ 1.00 32,614 32,614
=

1-185 BREREL (ICT) RFRIR 10, 000m3LL £ 1.00 156, 948 156, 948
=

1-186 FEEEEIE (ICT) RSP MR lE] 1.00 251,742 251,742
=

1-187 TrEpkis (BiE- BB (MR |18 1.00 358, 039 358, 039
SFRIR %

1-188 f%ﬁﬁ(iﬁ'ﬂ%%%ﬂ) (IChR |18 1.00 357, 860 357, 860
SR st
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

SRTEIAE - SRFTHJIT—2ERK ( 2,284,760
ICTxXI)
1-189 3xRTEIA= (ICT) T 1.00 1,751, 360 1,751, 360
=
1-190 3R HET—2EKER (ICT) [T 1.00 533, 400 533, 400
X
BEEISE 327, 597, 646
st X S (£EHh (C-12) 327, 597, 646
e R ETE)) 327, 597, 646
JIVALI 41, 452, 881
PEPZI T30 Joy o ERR 1,001, 689
2-1 2z U A#E 463.00 1,612 746, 356
m
2-2 & )—rJovoE 463.00 461 213, 443
m
2-3 BEYEUEL HE#garsy—+Jovy 3.00 7,568 22,704
m3
2-4 a2 ) — A FER |\, WHMET 3.00 3,102 9, 306
m3
2-5 71 U REH REZET 2.00 4,940 9, 880
@
Tz UAHE(Q2) Joy o ERR 1,740,782
2-6 7 AHE 694. 00 1,612 1,118,728
m
-1 &L Y—rJovoBE 694. 00 461 319, 934
m
2-8 BEMEUE L HE#garsy—+Jovy 26. 00 7,568 196, 768
m3
2-9 avy—bAZER |\, NothET 26.00 3,102 80, 652
m3
2-10 7 = v REHk REHET 5.00 4,940 24,700
@

15




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

T URARE JOy o ERX H=2. dnER T (BRI RIREY) 38,710, 410

2-11 2z, MHE Iy Sy EBEKH=2. mFiR LI+ (BRISRIEFRY) 1,130.00 28,500 32,205, 000
m

2-12 7T U REKE XiE-£1 1,130.00 3,225 3,644, 250
m

2-13 7T U REKE HE@EarHsy—rJovy 1,130.00 2,532 2,861,160
m

SOLASFiEET 40, 659, 026

BRiET 54,521

2-14 BRHE (1) 30. 00 231.5 6, 945
m3

2-15 EK1E (2) 1.00 231.5 231
m3

2-16 EmEIE 115.00 411.7 47, 345
m2

BRI 10, 600

2-17 #BER (1) BRI mK % 3.00 2,650 7,950
m3

2-18 KR (2) BRI mK % 1.00 2,650 2,650
m3

PaREE (1) E5E BRI AR E5IF H2, 400 x W36, 400 EZ 2,378,110

2-19 EPRAR BEY5viv 352 (RC-40) 91.00 1,143 104, 013
m2

2-20 Ep: 5.00 4,471 22,355
m2

2-21 av4y)—+h 18-8-20(25) BB 5.00 27,340 136, 700
m3

2-22 Rip: 46. 00 8, 740 402, 040
m2

2-23 #EBT D13 3D345 267.00 177 47, 259
ke

2-24 $#ET D16 SD345 3,157.00 175 552, 475
ke
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SHBERNRE KRS ARSI EEH(CI12)EF LIS

2-25 avy)—+ 24-8-20(25)BB 35.00 26, 440 925, 400
m3

2-26 #BthT 11.00 16,910 186, 010
m

2-27 Bihix 1.25 1,487 1,858
m2

PARE (2) & 641, 435

2-28 EW#A BEYS5v¥ 52 ((R0-40) t=15cm 2500 1,143 28,575
m2

2-29 B 2.00 4,47 8,942
m2

2-30 avvy—+ 18-8-20(25)BB 1.00 27,340 27, 340
m3

2-31 B 14. 00 8, 740 122, 360
m2

2-32 HET D13 SD345 170. 00 177 30, 090
kg

2-33 T D16 SD345 795.00 175 139, 125
kg

2-34 a2y )—+ 24-8-20(25)BB 9.00 28, 620 257, 580
m3

2-35 #EEH#T 2.00 13, 340 26, 680
m

2-36 Bithix 0.50 1,487 743
m2

PaRE (3) & 85, 168

2-31 EBRE BEY 5y v 3T (RC-40) t=10cm 2.00 1,080 2.160
m2

2-38 Bip 6.00 8, 740 52, 440
m2

2-39 avo)—+ 18-8-40BB 1.00 27, 340 217, 340
m3

2-40 Jny o EEE, HHE 250 x 250 x 500 1.00 1,420 1,420
{&

2-41 Jny sy HE 250 x 250 x 500 1.00 1, 808 1,808
{&

17




BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

PARRERE 36, 949, 900

2-42 PR (1)~ Q). L—IL#HE 1.00 35, 350, 000 35, 350, 000
=

2-43 MZE (1) BRI FBEEIF (L—ILE) H2, 400 x W36, 400 1.00 840, 316 840, 316

BEA

=

2-44 FARE(2) BFRMXFEESIF (L—ILE) H2, 400 x W8, 500 1.00 228, 291 228, 291

BEA

=

2-45 L—)LE&E 75 x40 x5 63. 50 6, 123 388, 810
m

2-46 FAREE (3) B =FEE H2, 400 x W4, 000 HE 1.00 142, 483 142, 483
=

MERE 539, 292

2-47 M= kA= P9E H2,510 xW15, 700 1.00 447,190 447,190
=

2-48 PARREK REZET 1.00 776.6 716
[El

2-49 HEEWEUE L avyy—rEBE 1,500x1,500x1, 800 8.00 7,568 60, 544
m3

2-50 oYy y— A5 EH |\, WHMET 8.00 3,102 24,816
m3

2-561 avy ) — FEBERE 500 x 500 x 400 6.00 461 2,766
m

2-52 HBEMEUEL avyy—+rEE 500 x500x 400 0.30 7, 568 2,210
m3

2-53 a4y )—+HSEH |E . LnET 0.30 3,102 930
m3

BHEFRABRMEE (REgto4—) T 15, 473, 154

oY —r—JLBE VE-T~Vf-10, V-6 ~Vf-8’ 229,528

2-54 £y —H—TJ)EE Vf-1~Vf-10, Vf-6" ~Vf-8’ 493.00 464 228, 752
m

2-55 £ Y —4H—TJ L&k REZET 1.00 776.6 716
[

a2 hR—SRHhEEFEER Vf-1~Vf-10, Vf-6" ~Vf-8' 2ch#! 392, 986
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BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

2-56 Y bO—SUNEREETEER Vf-1~Vf-10, Vf-6' ~Vf-8' 2ch#! 13.00 30,170 392, 210
[i:1)

2-57 O > b O—SRhERE K REIZET 1.00 776.6 776
[al

RIRIE SR Vf-1~Vf-10 313, 768

2-58 RiIniENIER Vf-1~Vf-10 26. 00 12,068 313, 768
i

ay hO—SJRHRERSRE 8, 588, 600

2-59 a v bO—SUNhER. FHE 2ch# 8.00 767,000 6, 136, 000
[i51)

2-60 O bO—SUNEhER. FHE 1ch# 2.00 520, 000 1, 040, 000
[i51)

2-61 O bO—SUNERERERIE 2ch®! x 8., 1chZ! x 2@ 10. 00 141, 260 1,412, 600
[i51)

Rx% IE - B - D0ER 62, 658

2-62 REHRHRE AFE - Z3 - DCER 18. 00 3, 481 62, 658
&

EIRIERE 764, 424

2-63 &I, MHE 18. 00 30, 400 547, 200
i

2-64 EIRIERE 18. 00 12,068 217,224
i

oY —H—JIHKE =] #h 72 4,879, 560

2-65 oY —4—TJIL, HHE =] #h 72 1.00 3,076, 920 3,076,920
=

2-66 oY —4H—JIILEKRE =] #h 72 1,554. 00 1,160 1,802, 640
m

Bt oo —RE 241, 630

2-67 IREt o —AE EBMWELSL 1.00 33,100 33,100
&

2-68 REt U —E BBRLUBRHEEHY 9.00 23,170 208, 530
AN
[=]
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BHEERNRE ARSI S R A S E (1) BB TE

HEFRARMEE (KMt v—) T 8, 140, 337

Rk AR L AR 100, 876

2-69 hikfiEfEER 1.00 100, 100 100, 100
[iz1]

2-70 hREIER (FMREUH—EL [BREET 1.00 776.6 716
) &l

KR o —ZHEBE 499, 616

-1 Kot o —ZHERE 2.00 249,420 498, 840
.8

2-72 FERE Y —HHER REIHET 1.00 776.6 776
[

TRt o —8% 2B x 15K 208, 260

2-73 Kot oY —FBEx 2B x 1= 2.00 104, 130 208, 260
#8

FNMRE O —ZHMBRE 125%x125x 3.2 STKR400 H=3. 60m 1,769, 520

2-74 FNgtE oY —XH (1) HRE 125x125x 3.2 STKR400 H=3. 60m 4.00 442, 380 1,769, 520
.8

FNMRE O —ZH Q) BRE 125%x125x 3.2 STKR400 H=3. 65m 922, 760

2-75 FoMEE oY —XH (2 HRE 125x125x 3.2 STKR400 H=3. 65m 2.00 461, 380 922, 760
X

TEALTHA— ¢8 L=70 17, 688

2-76 FTALTVh—., HHE 8 L=70 24.00 155 3,720
X

2-717 BlIFL (N> F1YIL) 24.00 582 13, 968
l

7oh—R )Lk %43 L (SS400) L=100 KEYIBT M8, NI, 34, 800

NT = West
2-18 7oh—mRIL b, HHE 243 L (8S400) L=100 FmEtIBT M8, RIANT. 24.00 1,450 34, 800
NT = West

#

RILbkFry T M8 38, 880
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

2-719 RIL b Fr vy T, HHE M8 24. 00 1, 620 38, 880
&

FogEL o —H%E 2B x 3= 3,945, 780

2-80 FoMEE VY —. HMHE 2B x 3= 6.00 587,000 3,522,000
#8

2-81 FoMgtE oY —RE 2B x 3= 6.00 70, 630 423, 780
#8

AL E 240, 500

2-82 hikfiz, #HE 2.00 70, 200 140, 400
M|

2-83 kiR ERiE 2.00 50, 050 100, 100
M|

R Z3f - IRIE - DOER 234, 962

2-84 REH/m. MHE 248 - IRIE - DOBIR 2.00 114, 000 228, 000
=)

2-85 REFH|LE 24 - REE - DOEBIR 2.00 3, 481 6, 962
=)

TRt o —HE 126, 695

2-86 KoMt U —RE 18BMELGL 1.00 28,155 28, 155
=]

2-87 FogtE oY —RE 26EELIBHEHY 5.00 19, 708 98, 540
=]

BEREE BERIADI)T 48, 321, 892

PRiET 19, 140

2-88 FR1E (1) 34. 00 231.5 7,871
m3

2-89 FKiE (2) 6.00 231.5 1,389
m3

2-90 EmEIF 24.00 411.7 9,880
m2

BRI 53, 000
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ABHBENRE KRSt RS EEH(C12)BHLTE

2-91 R (1) BRI ImER 18. 00 2, 650 47,700
m3

2-92 R (2) B RIF MR 5 2.00 2, 650 5,300
m3

BERIASHE 293, 796

2-93 BB D A SRR (a>v1)— 1.00 8, 649 8, 649
FEBRED) #

2-94 BEEfR D A SR MEEE  (C-2—C-7) AEHMWELL 1.00 120, 839 120, 839
=

2-95 BEfR D A SHE% fEmEZE  (C-*—C-13) BEURHESHY 1.00 84,172 84,172
=

2-96 BEtRH A SiER (BAIRRET) BEEFET 1.00 776.6 176
[B]

2-97 AR BEMWELL 1.00 66, 900 66, 900
=

2-98 AF 4 TFaAVN—EEE 18BMELGL 1.00 2,710 2,770
=

2-99 AF 4 TFaAVN—EEE 26EELIBHEHY 5.00 1,938 9,690
=

BERAASAEERM) 1,012, 309

2-100 EHPA BEY Sy w52 (RC-40) 8.00 1,080 8, 640
m2

2-101 B4 1.00 4,47 4,471
m2

2-102 a4 )—+k 18-8-20(25)BB 0.40 21, 340 10, 936
m3

2-103 B4 20. 00 8, 740 174, 800
m2

2-104 T D13 SD345 178.00 177 31,506
ke

2-105 o> 1)—+k 24-8-40BB 9.00 28,620 257, 580
m3

2-106 7> h—RIL k. HHE M24 L=660 + F2@ T v v—1{@E 16. 00 1,710 217, 360
#H

2-107 RIL kF vy 7. #MHE M24 16. 00 30,100 481, 600
&
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BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

2-108 7> A—7 L—Ldfitk. #¥&E |FB4.5-100 L=800 41. 00 376 15, 416
kg

BERA A SRR (2) 1,432, 803

2-109 E#Ea BEY 5y w52 (RC-40) t=10cm 11. 00 1,080 11, 880
m2

2-110 B 1.00 4,47 4,41
m2

2-111 avoy—+ 18-8-20(25)BB 0.50 27,340 13,670
m 3

2-112 B 29. 00 8, 740 253, 460
m2

2-113 $mT D13 SD345 258.00 177 45, 666
kg

2-114 av91)—+ 24-8-40BB 12.00 26, 440 317, 280
m 3

2-115 7oh—RIL b, HHE M24 L=660 + v F2@ T v ¥ —1A 24. 00 1.710 41,040
#

2-116 RIL kX v v 7. HEHE M24 24.00 30, 100 722, 400
{&

2-117 7oh—2J L—L#AR, #M#& |FB4.5-100 L=800 61.00 376 22.936
kg

BERHIASHE 45,165, 680

2-118 BEfRAA S X)), MHE ®406.4xt12.0 STK400 HDZ55 H=11.Om 2.00 6, 320, 000 12, 640, 000
X

2-119 BESRHASZH () FRE ®406.4xt12.0 STK400 HDZ55 H=11.Om 2.00 352, 896 705, 792
=

2-120 BEfRA A S X4 (2) . MHE ®406.4xt9.0 STK400 HDZ55 H=11.0m 3.00 4, 860, 000 14, 580, 000
X

2-121 BERHASEZHQ HRE ¢ 406.4xt9.0 STK400 HDZ55 H=11.0m 3.00 187, 921 563, 763
=

2-122 BESRHh A5, MHE ZRLUX, WGERENDDUY . BEE. kER 5.00 2, 500, 000 12, 500, 000
a

2-123 BEfR A A SE&iE BEHBELSL 1.00 62, 494 62, 494
a

2-124 BERAASHKE BEHLBEHESDHY 4.00 44,161 176, 644
a
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BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

2-1256 L2R A4 v F. MH#E (BERHD A7) 6.00 42,800 256, 800
=l

2-126 L2R A v FERE (A A3Z) 1EBMWELRL 1.00 18, 836 18, 836
=l

2-127 L2R A v FERE (BN A3F) 26BLBRHEESHY 5.00 13,184 65, 920
B

2-128 L2R A v FERE (A A3Z) 1EBMWELRL 1.00 22,714 22,714
B

2-129 L2R A v FERE (BN A3F) 26BLBRHEESHY 5.00 15, 899 79, 495
B

2-130 PEE7 & 75, #H#E 6.00 150, 000 900, 000
B

2-131 PoE7 & 7 % #E{+ BEMELL 1.00 2,230 2,230
B

2-132 PoE7 & 7 % #E{+ 25BLIBRHESDHY 5.00 1, 561 7,805
B

2-133 PoE7 & T4 s % 18BMERZL 1.00 9,930 9,930
B

2-134 PoE7 & T4 E% 2EBLRHESHY 5.00 6, 951 34,755
B

2-135 AF 4 F7avnN—4, HHE (BN A7) 8.00 40, 700 325, 600
B

2-136 A T4 7aAN—Z A (BN A3) 1EBEMERL 1.00 5, 540 5,540
=]

2-137 A F 4 7aAVN—2 (BN A3) 26BLURHEEDHY 7.00 3,878 27,146
a

2-138 AT 4 F7AVN—FHE (BN A3) 1EBEMERL 1.00 6, 648 6,648
a

2-139 AT 4 F7AVN—FHE (BN A3) 26BLURHEEDHY 7.00 4, 653 32,571
a

2-140 fR&s. MHE hASHA 5.00 11, 400 57,000
a

2-141 RRBHKE hASHA 5.00 3, 481 17, 405
a

2-142 ME RS VR, MHE 6.00 238,000 1,428,000
a

2-143 & b5 v XERT BEMELL 1.00 6, 437 6,437
L
[=]
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

2-144 TE b5 > A G 2EBLBHESHY 5.00 4,505 22,525
&

2-145 AR, MHE 5.00 92, 400 462, 000
[i:1]

2-146 HARIB&E 1 AEHMWELL 1.00 22,300 22,300
[E5]

2-147 #ARIB&HE 1T 2B LBHIESHY 4.00 15,610 62, 440
[E5]

2-148 #AIfRR=E AEHMWELL 1.00 16, 550 16, 550
[E5]

2-149 AR 2B LBHIESHY 4.00 11,585 46, 340
[E5]

h A SHERER 345, 164

2-150 H A SEERER%E AEHMWELL 1.00 90, 396 90, 396
a

2-151 Hh A SHERERZE 2EBLIBHESH Y 4.00 63, 692 254, 768
a

REMERET 390, 733

AE—H#BH 50WA 19, 821

2-152 RE—H#BHK 50WA 1.00 19, 821 19, 821
A

AE—HERE 50WA 370, 912

2-153 RE—H. HHE 50WA 2.00 107, 000 214,000
A

2-154 RE—HHRE 50WA 2.00 78, 456 156, 912
A

REEARZKT 14, 240, 860

RIET 32,905

2-155 BRE (1) 46. 00 231.5 10, 649
m3

2-156 ER1E (2) 9.00 231.5 2,083
m3
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

2-157 EWEIE 49. 00 411.7 20,173
m2

HRET 90, 100

2-158 2R (1) B RIF MR 5 29.00 2, 650 76, 850
m3

2-159 2R (2) B RIF MR 5 5.00 2, 650 13, 250
m3

RELEBEHARFERE 460, 800

2-160 RREAZHEE F—/8—7R—)L H=12.0m 1.00 348, 360 348, 360
=

2-161 RERBAXER (RER/INME (REBZET 1.00 1,028 1,028
- RREHAREED) m

2-162 REZRIVIAEERE 1.00 9, 636 9,636
[iz1]

2-163 REREHZERE 7.00 6,918 48, 426
=]

2-164 #EEMEUER L avyy—rER 5.00 7,568 37, 840
m3

2-165 o> J— b HZ:EHk |\, WHMET 5.00 3,102 15,510
m3

RLBAREBH 9,814

2-166 EBEA 4T - BEARERH (2> 9 |F—/8—FR—)L H=12.0m 1.00 9,814 9,814
)— FEEED) I

REBAZEER 4,326, 506

2-167 EmHA BEY5vI v 35> (RC-40) 49. 00 1,080 52,920
m2

2-168 B¢ 6.00 4,47 26, 826
m2

2-169 a>o)—F 18-8-20(25)BB 2.00 27,340 54, 680
m3

2-170 Eip 85. 00 8, 740 742, 900
m2

2-171 $#&HT D13 3D345 988. 00 177 174, 876
kg
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BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

2-172 a>hy—+ 24-8-40BB 30. 00 26, 440 793, 200
m3

2-113 7oh—RIL b, HHE M24 L=660 + v F2@ D v ¥ —1@ 76. 00 1,710 129, 960
#8

2-174 RV Xy v 7. HHE M24F3 76. 00 30, 100 2,287, 600
&

2-175 7o h—7 L—LMHiR. #¥E |FB4.5-100 L=800 169. 00 376 63, 544
kg

RRBARENE 9, 320, 735

2-176 RLEHRE. MHE EERAT LED BHRREY WHEMLAR SETMILTY7° 360WHE 20. 00 159, 000 3,180, 000
= &

2-171 RREEABERE BT LED FARRE WHEM4 SEFMILTY7" 360WHE 20. 00 21,082 421, 640
= &

2-178 RREAZHERE F—/N\—FR—JL H=12m EHE R—K EHFHKH 19. 00 301, 005 5. 719, 095
=

ERHFHHIATLT 11, 566, 643

RS 11, 566, 643

2-179 BBEREREE. HHE 1.00 5, 150, 000 5,150, 000
=)

2-180 BR{GECEREBIRNT 1TEEWELL 1.00 22, 300 22, 300
=]

2-181 MG EREREB AR 1TEEWELL 1.00 49, 650 49, 650
=]

2-182 XD —F v 7. HHBE ZE—AH500x 2&3BMMA 1.00 561, 000 561, 000
=]

2-183 RXT—F U THE ZE—AH500x 2&3BMMA 1.00 6, 690 6, 690
=]

2-184 X7 —F7 v THE ZE—AH500x 2&3BMMA 1.00 16, 550 16, 550
=]

2-185 Xy hI—HF—F4FT7HETH | (REFTHR) 1.00 267, 000 267, 000
. MHE &

2-186 %Y bT—HF—F4FT75 T3 | RETHE) 1.00 6, 690 6, 690
HE N
[=]

2-1871 %Y bT—9F—F4F 75 T3 | RETHE) 1.00 16, 550 16, 550
e &
[=]
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

2-188 AF 4 F7aAVN—%, HHE (BEFHE) .00 149, 000 1,192,000
=l

2-189 A F 4 F7avN—5EH (BE~FE=) 18BMELRL .00 5, 540 5,540
=l

2-190 AF 4 73 VN—2 (RETHZE) 26 BLUBRHESHY .00 3,878 27,146
B

22191 AF4F7aAVN—3RE (BREFHE=E) 18BWELRL .00 6, 648 6, 648
B

27192 AF4F7aAVN—3RE (BEFEE) 26BLURBRHEESHY .00 4, 653 32,571
B

2-193 BERIRAPC(hAS ). #MHE |[E=4. F—FKR—F. IVREL .00 1, 330, 000 1,330, 000
B

2-194 BEtRum>KPC (h A S ) B+ T4, F—R—F, IVRED .00 22,300 22,300
B

2-195 BEtRumKPC (h A S F) A% T4, F—R—F, IVRED .00 16, 550 16, 550
B

2-196 BERIRAKPC(E o —R) . MHE |[E=4. F—FK—F. IVREL .00 1, 540, 000 1, 540, 000
B

2-197 BERIRKPC (£ 4 —F) B T8, F—FHR—F, IVRED .00 22,300 22,300
B

2-198 BEEtRIRKPC (& o H—F) A% T8, F—FHR—F, IVRED .00 16, 550 16, 550
B

2-199 E|EBEEREE. #H#E .00 154, 000 308, 000
=]

2-200 EEBEREERT AR 18BMERZL .00 39, 305 39, 305
a

2-201 EEEBEREERT AR 2EBLRHESHY .00 27,513 217,513
a

2-202 BERRE=S . HHE .00 53, 600 107, 200
a

2-203 BMERRE=F BT 18BMERZL .00 22,300 22,300
a

2-204 BRGRTE=SEM 2EBLRHESHY .00 15,610 15,610
a

2-205 RERTE-SPE BEMELL .00 33,100 33,100
a

2-206 RIERTE-FPE BEHLURHESHY .00 23,170 23,170
L
[=]
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

2-207 L2R A v F. MHE (C12¥L5R ER=F B =) 1.00 182, 000 182, 000
=1

2-208 L2R A v FERE (C12¥L5R ER=F B =) 1.00 18, 836 18, 836
=1

2-209 L2R A v FEfE (C12¥L5R ER=F B =) 1.00 22,714 22,714
=)

2-210 2y R I—OF—FT 4 AT ET5 | (CI2LREBFRE) 1.00 266, 000 266, 000
. MHE o

22211 2y b D=0 F—F4FTHETH | (CL2HLREBTFHAE) 1.00 6, 690 6, 690
RE N
[=]

2-212 2y b D—OF—TF4FTHE TR | (CL2HLREBFAE) 1.00 16, 550 16, 550
RE e
[=]

2-213 UE—FRA4 Y. HHE 1.00 153, 000 153, 000
=)

2-214 JE— A VA BEMWELL 1.00 6, 690 6, 690
=)

2-215 YE—FTA U FE 18BMELGL 1.00 9,930 9,930
=)

SATFL AT L—YaYy 12,909, 000

SRATL AT L—3 Y 12,909, 000

2-216 SRFL-AVTFIL—ay 1.00 12,909, 000 12,909, 000
=

HWeERET 20, 664, 200

e 20, 664, 200

2-217 #a &z 1.00 20, 664, 200 20, 664, 200
=

BE - BRI 55,725,470

EHERERE 2,096, 573

2-218 EERERSE - KE G22 7.00 812 5, 684
m

2-219 EERERSE - KE G28 44. 00 1, 380 60, 720
m
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BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

2-220 EHERERSE - RE G36 11. 00 1, 380 15,180
m

2-221 EHERERSE - RE G42 8.00 2,030 16, 240
m

2-222 EHERERSE - RE G54 369.00 2,030 749, 070
m

2-223 EHERERSE - RE G92 359.00 3, 481 1,249, 679
m

BEEEH—IILEE 1,301,990

2-224 BEEBAT—IILBE - RE EM-CE5. 5sq-2C  (51%%13. 5mm) 53. 00 638 33,814
m

2-225 BEEH7—ITLEE (GiA) EM-CE8sg-2C  (4}%15. Omm) 64. 00 1,276 81, 664
m

2-226 EEEHT—TILEE - RE EM-CE8sg-2C  (4}%15. Omm) 20. 00 638 12,760
m

2-2271 BEBAY—ITILEE (FA) EM-CE14s9-2C  (4}1%16. 5mm) 127.00 1,276 162, 052
m

2-228 BEEEHT—TILEE - RKE EM-CE14s9-2C  (4}4%16. 5mm) 676. 00 638 431, 288
m

2-229 BEEEHT—TILEE - RE EM-CE22s9-2C  (4}%19. 5mm) 34.00 638 21,692
m

2-230 EEEHT—TILEE GiA) EM-CE150s0-2C  (4+#%43. Omm) 64. 00 3,713 237,632
m

2-231 EEEHT—TILEE - RE EM-CE150s9-2C  (+4%43. Omm) 173.00 1, 856 321, 088
m

B EREE 220, 281

2-232 EBEREE - KE EM-IE5. 5sq  (4}4%5. Omm) 549. 00 139 76, 311
m

2-233 #BEHREBE KA EM-IE8sq  (4V%6. Omm) 64. 00 533 34,112
m

2-234 EBEREE - KE EM-1E8sq  (4}1%6. Omm) 413.00 266 109, 858
m

s — I ILEE 904, 262

2-235 #HlEr—IILEE - KE EM-CEES-1. 2550-2C  (4}4%9. 1mm) 20. 00 266 5,320
m
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AHIBENRE KRB AR R A S EEHCI12)EHFIE
2-236 #HlEs—IILEE (FRA) EM-CEES-3.5sg-2C  (#}4%12. Omm) 118.00 1,276 150, 568
2-237 #E4s—IILRE - RE EM-CEES-3. 5s9-2C  (#+#%12. Omm) 440.00 638 280, 720
2-238 HEs—ITILRE - RE EM-CEES-2s9-10C  (4+#%17. Omm) 733.00 638 467, 654
Sr—IJILEE 138,120
2-239 ey —ITILEE (FA) SM-4C  (4+#%10. Omm) 177.00 255 45,135
2-240 KA —TILEE - RE SM-4C  (4+#210. Omm) 23.00 127 2,921
2-241 5 —ITIEE - KE SM-4C  (4+#%10. Omm) 433.00 208 90, 064
4 —JILERTERBE 3,322
2-242 R —JILEBRAESRRBE - RE ?C?“%*(X?R‘ﬂ]l ARIEE AL 1.00 1,938 1,938
N

2-243 T —ILNERABRRE - RE (R T4 RRY IR AAIFHDLS i 1.00 1, 384 1,384
EHY N
=

TRy o AEE 135, 772
2-244 TRy Y RABE - RE 700 x 700 x 400 13.00 10, 444 135, 772

ERE 18, 024
2-245 EHEE - KE D#E 12. 00 6, 502 18, 024

BRE - BRETREMHER 17,943
2-246 FRE - B IIREMHHER REZET 1.00 1,627 1,627
2-247 B - BB TIREM HHER REZET 2.00 8,158 16, 316

RITIEESREEE 1,370,789
2-248 RITHEE & RIS E (FEP) Bk FEP30 289.00 1, 660 479, 740




EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

2-249 K{TTEE A REIEE (FEP) Bk FEP40 119.00 1,701 202, 419
m

2-250 R{THEE & AsiEE (FEP) B3k FEP50 718. 00 1,795 1,288,810
m

2-251 R{THEE & psiiEE (FEP) B4E% FEP65 473. 00 2,574 1,217,502
m

2-252 R{TTEE SRR E (FEP) Bk FEP100 267. 00 4,074 1,087,758
m

2-253 R{THEE & psiiEE (FEP) B3% FEP150 560. 00 5,526 3,094, 560
m

EEEEEMH 81,690

2-254 EEEEGK. MHE FEP50 21.00 3,890 81, 690
&

BEAZE— 203, 112

2-255 1BERIZEEL — F. MHE 150mm 2 & 1.00 123, 256 123, 256
=

2-256 BERARE S — FEER 868.00 92 79, 856
m

EHERE 198, 114

2-257 BEHIERE. MHE 1.00 40, 230 40, 230
=

2-258 EfEMREHE G28 7.00 2. 761 19, 327
m

2-259 EfEMREHEE G36 9.00 2. 761 24. 849
m

2-260 EfEREBER G54 28.00 4,061 113, 708
m

EBEEEAT—TILEER 30,761, 168

2-261 BEEEHT—T L. HHE 1.00 13, 414, 960 13, 414, 960
=

2-262 BEEBAHT—TILEEH EM-CE2sg-2C  (4+4%10. 5mm) 59. 00 1,276 75, 284
m

2-263 BEEEHY —JILEEE EM-CE2sg-2C  (4}#%10. 5mm) 2.00 765 1,530
m
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2-264 BEEEHT— T ILEER EM-CE5. 5sq-2C  (4+#%13. 5mm) 1,071.00 1,276 1, 366, 596
m

2-265 EEE A — T ILEER EM-CE5. 5sq-2C  (4+4%13. 5mm) 21.00 1,153 24,213
m

2-266 EEBHT—TILEEK EM-CE8sq-2C  (4+4%15. Omm) 64. 00 1,276 81, 664
m

2-267 BEEEHT— T ILEER EM-CE8sq-2C  (4}4%15. Omm) 1.219.00 1,276 1,555, 444
m

2-268 EEE N — T ILEER EM-CE8sg-2C  (4}%15. Omm) 21.00 1,153 24,213
m

2-269 EEE AT — T ILEER EM-CE14s9-2C  (4}4%16. 5mm) 127.00 1,276 162, 052
m

2-270 EEE A — T ILEER EM-CE14s9-2C  (4}1%16. 5mm) 3,585. 00 1,276 4,574, 460
m

22211 BEEEHT— T ILEER EM-CE14s9-2C  (4}4%16. 5mm) 129.00 1,153 148, 737
m

2-272 BEB A —TILEIER EM-CE22s9-2GC  (¥}#%19. 5mm) 1,631.00 1,276 2.081, 156
m

2-213 BEEEHT—TILEER EM-CE22sq9-2C  (4}#%19. 5mm) 21.00 1,153 24,213
m

2-2714 BEEHT—TILEER EM-CE100sg-2C  (4+4%37. Omm) 1,130. 00 2,321 2,622,730
m

2-275 BEBE AT — T ILEER EM-CE100sg-2C  (4+#%37. Omm) 21.00 2.112 44 352
m

2-276 BEEE AT — T ILEER EM-CE150s0-2C  (4+#%43. Omm) 64. 00 3,713 237, 632
m

2-271 BEBE A —TILVEER EM-CE150s0-2C  (4+#%43. Omm) 1,164. 00 3,713 4,321,932
m

Bhy— I ILinRLE 31,563

2-278 BEEE A — T ILiRKLE {EE 14mm2 % 2CLLTF 4.00 3,713 14, 852

&R
2-219 EEEH7—JILinRANIE {EE 150mm2 x 2CLA T 1.00 16, 711 16, 711
&R

BT —INER 1. 005, 606

2-280 Ehy—JILEGEME. HHE 1.00 576, 700 576, 700
=
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BHHEERNRE KIS A RS EECI2)BETE

2-281 Bhoy—J IV 8mm2 x 2CLAF {EE (EfR %R 2.00 3,713 7,426
&R
2-282 Bhy—J IV 14mm2 X 2CLATF {EE (E R %R 2.00 4,642 9,284
&R
2-283 BhHy—J IV 100mm2 x 2CLLF K (B ## 3%t 1.00 14, 854 14, 854
Gz
2-284 Bhy—J IV 100mm2 X 2CLATF 1B IE (53 Ik $45%) 13.00 14,854 193, 102
Gz
2-285 BhHy—J IV 150mm2 x 2CLLF K (B ## 3%t 2.00 20,424 40, 848
Gz
2-286 Bhy—JILES 150mm2 x 2CLLF K (53 sk 3 45%) 8.00 20, 424 163, 392
Gz
HEBREREEE 1,177, 643
2-287 #FER. MHE 1.00 259,819 259, 819
=
2-288 #EBZEMRBEK EM-IE5. 5sq  (4}4%5. Omm) 869. 00 278 241,582
m
2-289 B EREE EM-IE5. 5sq  (4+%5. Omm) 2.00 167 334
m
2-290 #EBEHRBEK EM-IE5. 5sq  (4}4%5. Omm) 88. 00 243 21,384
m
2-291 #EBEHREBEK EM-1E8sq  (414%6. Omm) 64. 00 533 34,112
m
2-292 B ERBEE EM-1E8sq  (#+4%6. Omm) 1,164.00 533 620, 412
m
HlEA — T ILEEE 6,201, 735
2-293 #lfE4r—TJ I, MEE 1.00 1, 686, 424 1,686, 424
=
2204 BT —J LBR EN-CEES—1. 255g-10C  (5V7%9. Tmm) 59. 00 533 31, 447
m
2-295 HIfE4— T ILBEK EM-CEES-2sg-10C  (4}4%17. Omm) 1,714.00 1,276 2,187,064
m
2-296 s — T ILBER EM-CEES-3.5sq-2C  (4}4%12. Omm) 118.00 1,276 150, 568
m
2-297 #lfEsr — 7L BER EM-CEES-3.5sq-2C  (4}#%12. Omm) 1,682. 00 1,276 2,146, 232
m
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

HE A — T IL GFFES) 409, 382

2-298 #ilfE 4 — FIL (I FHERE) 5CLAT 2.0~5. 5mm2 16. 00 4,874 77,984
Eh

2-299 #HlfE4 — )L (IFFiEsR) 10CLATF 2. 0~5. 5mm2 51.00 6, 498 331, 398
(513

fr—IJILEER 1,946, 293

2-300 KAy —T L. HEHE 1.00 1, 309, 230 1,309, 230
=

2-301 4 —TILEER SM-4C  (4}4%10mm) 177.00 255 45,135
m

2-302 4 —TILERER SM-4C (412 10mm) 2,083. 00 255 531,165
m

2-303 4 — T ILBER SM-4C (412 10mm) 67.00 47 27,939
m

2-304 FHr—JILERER SM-4C  (41#%10mm) 88. 00 373 32,824
m

Sr—JIIVERES 270, 462

2-305 4 —TJIILVEREBEGEME., HEE 3.00 34,200 102, 600
&

2-306 K4y —JIILERES SM-4C 5 LT 3.00 55, 954 167, 862
Eh

S — T ILEImERE 298, 606

2-307 X4 —JILEIRIESE SM-4C 5T 11.00 27,146 298, 606
Eh

Sr— T ILDERES 24,376

2-308 4 —TILIDRIES SM-4C 10 Y 2.00 12,188 24,376
#

S —TImEB KRR 46, 536

2-309 K4y —IJIILiEEBERAER 20D AR 3.00 15,512 46, 536
HE

Sr—JILiERE LSRR 64,818
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SHBEERNRE KRSt RS EEH(C12)BHLTE

2-310 45— JILIEGIE R RER 0L AM 3.00 21, 606 64,818
*f [

SKr—JILERNER 263, 440

2-311 5 —JLEBRAER. HHE 1.00 263, 440 263, 440
=

EtSET 175, 550

2-312 AR, MHEE 25. 00 1,220 30, 500
A

2-313 #EHERE DFEfZth ¢ 10 x 1, 500mm 25. 00 5, 802 145, 050
1B

EiRESE 298, 300

2-314 REREH - REH A SERBRSE 1.00 149, 150 149, 150
=

2-315 REREH - REH A SRR 1.00 149, 150 149, 150
TR SRS %

EEEERHRLT 2,619,307

KRiET 166, 187

2-316 [KifE 625. 00 265.9 166, 187
m3

BRI 2,453,120

2-317 R (1) RER EBRIEINKE 268. 00 2, 650 710, 200
m3

2-318 {RER. HEEBE 298. 00 4,040 1,203, 920
m3

2-319 R (2) BR+ #ERIEIn E4nkE 308. 00 1,750 539, 000
m3

N FA—LEET 7,996, 496

PR 34,262

2-320 FRiE 148.00 231.5 34, 262
m3
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EHEERREK

KRB RS EEMCI2DEFIE

HEEIE 13,174
2-321 EmEIE 32.00 411.7 13,174
m2
HE 38, 500
2-322 1R 1B RIE 1mEL _EAmK 55 22.00 1, 750 38,500
m3
HEEERA 34, 560
2-323 EWMRA BEY 5y v 352 (RC-40) 32.00 1,080 34, 560
m2
Ny KiR—JL 7,876, 000
2-324 /N> FiR—IL 900 x900x 1,200 #Z ¢ 600 T-25 20. 00 393, 800 7,876, 000
=
k&L 47,109, 767
RZST— JXFILZ—F H=3.0m W=5. 5m 572, 551
2-325 fRER4T— k. HMHE N JLAS— b+ H=3.0m W=5.5m 1.00 411,000 411, 000
(=R
2-326 {RE&Y — FERE N JLAS— b+ H=3.0m W=5.5m 1.00 112,908 112, 908
& Fr
2-327 &7 — FRE JSRIJLS— b H=3.0m W=5.5m 1.00 48, 643 48, 643
& Fr
K7z VR #EX H=3.0m W=5.0m 46, 537, 216
2-328 REZR Tz R, MHE # B = H=3.Om W=5. Om 704.00 56. 000 39, 424, 000
m
2-329 REZ 7 T U RERE # B = H=3.Om W=5. Om 704.00 6, 604 4,649 216
m
2-330 RE% 7 = U AE # B = H=3.Om W=5. Om 704. 00 3, 500 2. 464, 000
m
neHE 118, 440
neHE 118, 440
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2-331 avy ) — bRk (EmH LN E 42.00 2,820 118, 440

m3
iET 209, 440
ik 209, 440
2-332 @XE 2.00 104, 720 209, 440

a
HEREE FEL) 3, 148, 440
HBERE 3, 148, 440
2LE 3, 148, 440
BEXE 3, 148, 440
2-333 RELEE 1.00 3, 148, 440 3,148, 440

=
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RER-FET/\vr— KIRE AR RS EEH(C12)BE TS

&5 1-1
&% EEILE #EE (D) Tm3%HY
£ [ R - KT B B =2 B {f £ £ W E w =
EEIL=E PEHEI (1)
m 3 1.000 156 156
& B 1E%HEN : 1.00m 3 156 156
F:1-2
&% AL E (ICT) &A1) Tm3%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
g+ = (ICT) PEHEI (1)
m 3 1.000 279.5 279.5
& g 1E%8EH : 1.00m 3 279.5 279.5
&5 :1-3
&% EEITE  EHI(2) Tm3%Y
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
Rt E fEH (2)
m 3 1.000 156 156
& g 1E%8EH : 1.00m 3 156 156
&5 14
&% : #EHIL 2 (ICT) #EEI 3) Tm3%HY
% L] R - KT B B = B @ £ B8 W E g &
fEEI L £ (ICT) fEHEI (3)
m 3 1.000 279.5 279.5

= &t EXRES 0 1.00m 3 279.5 279.5




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&S :1-5
2% TREERO) EEHIO) . BEBLX () FET Tm3%KY
£ [ R - KT B = B {f £ W E w =
TRMEEME (1) fEE (D). BREKBEE (D FET
m 3 1.000 276.9 276.9
& &t 1E%HEN : 1.00m 3 276.9 276.9
&5 :1-6
2% TREERQ) WEHIQ) . BEELXQ FT Tm3%KY
4 b R - KT By £ B i £ W E H %
TREEM (2) fiEE (). BREKELE (2 FT
m 3 1.000 276.9 276.9
& &t E%8EAN : 1.00m 3 276.9 276.9
&5 :1-1
2% TREERO) WEHIQ) . BEELX Q) FT Tm3%KY
4 b R - KT By £ B i £ W E H %
TrEER Q) fEEI(Q) . BEKREL Q) FET
m 3 1.000 276.9 276.9
& &t E%8EAN : 1.00m 3 276.9 276.9
&5 :1-8
&% TREERG BRERBERAM BEI T v v T2 RC-40) Tm3%HY
% L] R - KT B = B @ B8 W E g &
T & ERR @) RARDEBRERAM BEISv ¥ 3> RC-
40) m 3 1.000 830. 3 830. 3
& it 1E%8EH : 1.00m 3 830. 3 830. 3




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&5 .19
£ TREEMR®G) EAIQ) . BREKRELA) Tm3%KY
£ [ R - KT B = B {f £ W E w =
TROEEM (5) fiEEN (3) . BREREELE (1)
m 3 1.000 276. 276.9
& &t 1E%HEN : 1.00m 3 276. 276.9
&S :1-10
&% . TREERG) EEHIQ) . FRRESE Tm3%KY
4 b R - KT By £ B i £ W E H %
T ROEEE (6) fiEE (). ZRREE
m 3 1.000 276. 276.9
& &t E%8EAN : 1.00m 3 276. 276.9
&5 1-11
&5 BREREEL (ICT) (1)  FRAAH Tm3%KY
4 b R - KT By £ B i £ W E H %
BREREE L (ICT) (1) TR
m 3 1.000 336. 336. 1
& &t E%8EAN : 1.00m 3 336. 336. 1
55 :1-12
£ BERELE(CT) (1) BEYV I v v T2 RC-40) BEAM Tm3%HY
% L] R - KT B = B @ B8 W E g &
BREREE L (ICT) (1) BEYSvv5 2 RC-40) BAM
m 3 1.000 336. 336. 1
& &t YEZREAN : 1.00m 3 336. 336. 1




R &I/ \vr—2

&5 1-13

M BEI Ty YTV RC40), MHE LEOEAM

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

Tm3ZY (Im3)

£ [ R - KT B = B {f £ w =
BEISYOY—Z RC—40
m 3 1.000 1, 050. 00 1,050
& &t E%EEN : 1.00m 3 1,050. 00 1,050
&5 1-14
25 BREREEL (ICT) (2) Tm3%KY
4 b R - KT B = B i £ H %
BRERE L (ICT) (2)
m 3 1.000 336. 1 336. 1
& &t E%8EAN : 1.00m 3 336. 1 336. 1
&5 :1-15
%5 BREREEL (ICT) (3) Tm3%KY
4 b R - KT B = B i £ H %
BREREE L (ICT) (3)
m 3 1.000 336. 1 336. 1
& &t E%8EAN : 1.00m 3 336. 1 336. 1
E5:1-16
2% BEKREBET AW BEIIYIvT U RC-40) FAM Tm3YY
% L] R - KT B = B @ B8 g &
BREREEL (4) BEYS5vv5 2 R0-40) FAM
m 3 1.000 5, 564 5, 564
& it 1E%8EH : 1.00m 3 5, 564 5,564




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&B5:1-17
285 R LBHLEMERE S t=5mml T 15. 6kN/m Tm2%Y
£ b3 1R - KTk B = B i ] w =
W LBHIEH R E S t=bmmLT 15. 6kN/m
m2 1.000 951.5 951.5
& Hi 1E%HEN : 1.00m 2 951.5 951.5
&5 :1-18
& £DS5I 62x48cm 1004 Y
% b3 R - BIRTE B3 2 B @ ] H %
LTEEXE
A 3. 000 20, 580. 00 61, 740
Tn5 62x48cm
" 100. 000 17.00 1,700
& B 1EZ8EH : 100. 00% 634. 00 63, 440
5 :1-19
B SEERRUIET (1) t=15cm Tm¥ Y
% b3 R - BIRTE B3 2 B @ ] H %
SHEERR LI (1) t=15c¢m
m 1.000 557.8 557.8
& it YEERES : 1.00m 557.8 557.8
&5 :1-20
B SHEhRYIMT (2)  t=10cm Ty
£ b3 g - BIRTiE ==Fiv] = i %8 i =
SHEE R IR (2) t=10cm
m 1.000 557.8 557.8
= it YEZERESN - 1.00m 557.8 557.8




RER-FET/\vr— KIRE AR RS EEH(C12)BE TS

&5 . 1-2
B SEEhRAER (1) t=15cm Tm2 %y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
SRR AR (1) t=15cm
m2 1.000 172.4 172.4
& Hi 1E%HEN : 1.00m 2 172. 4 172. 4
&S 1-22
B SRR (2)  t=10cm Tm2%Y
£ b R - KT BT B = B ff ® £ W E H %
AR AR (2) t=10cm
m2 1.000 172.4 172.4
& &t YEEREH : 1.00m 2 172. 4 172.4
&S :1-23
25 B IR, LothET Tm3%Y
£ b R - KT BT B = B ff ® £ W E H %
FRIE R SERR. MothET
m 3 1.000 3,352 3,352
& EEHEH : 1.00m 3 3,352 3,352
E5:1-24
¥ BRIEY  KEEMERI RSN X 5 & (HNS-25) t=10cm Tm3YY
% b3 g - BIRTiE ==Rivi #H = B @ & E W E i =
FR1E Y TR 14 40 B AR B2 8% 40 X 5 47 (HMS-25) t=10cm
m 3 1.000 1,964 1,964
& B 1E%8EH : 1.00m 3 1,964 1,964




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&S :1-25
2% TREER KEMMERESMEX S S HIS-25) . nnthET Tm3HyY
£ [ B - BIKTE =-Fiv] = B {f £ W E w =
TREERR JKIEMERI ARSI R S & (HNS-25) . A5 ih
T m3 1.000 1,983 1,983
& Hi 1E%HEN : 1.00m 3 1,983 1,983
&S :1-26
& KIEY BEY S v v 5 (RC-40)t=15cm Tm3xyy
% b R - KT BT = B O{f 2 W E H %
RiEY BEY 5 v+ 52 (RC-40) t=15cm
m 3 1.000 1,964 1,964
& H E%8EAN : 1.00m 3 1,964 1,964
&S 1-27
&% THEER BEY TV IS RC-40), WHHET Tm3%Y
% b R - KT BT = B O{f 2 W E H %
TR ER BEIIvYv¥ T2 RC-40), MnhET
m 3 1.000 1,983 1,983
& &t EEHEH : 1.00m 3 1,983 1,983
55 :1-28
2% BEYMEUEL EiH (GEL) 10m3HY
% L] R - KT ==Rivi 2 B @ B8 W E g &
EIREEY B HWELT S8 JKBER)
m 3 10.00 7,568.00 75, 680
& it YEZERESN : 10.00m 3 7,568.00 75, 680




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&E#5:1-29
&Moo )—bHZER BH. LoHET Tm3HY
£ 5 1R - KTk B = fii £ B w =
avoy—rHSER \ES. MoHhET
m 3 1.00 3,102 3,102
& it E¥EREN : 1.00m 3 3,102 3,102
&5 :1-30
&% BEYVRIEL A5 RIBE) 10m3%Y
4 b3 R - BIRTE B3 = i ] = H %
BAEEY B HEET #IH8E((KBRER)
m 3 10. 00 15, 255. 00 152, 550
& it YEZEREN 0 10.00m 3 15, 255. 00 152, 550
&S 1-31
M. avHU—+rHSEM AR, LWHET Tm3xky
4 b3 R - BIRTE B3 = i ] = H %
Ay — S ER Aff. WothET
m 3 1.00 3,791 3,791
& it E%8H :1.00m 3 3, 791 3, 791
55 :1-32
£ AIEREEIR VRAE SAARE 10m L)
£ b3 1R - BARTR ==Fiv] = i ol B i =
UEIfIE BRE L2000 1000kglT HIFEUK
H#ER) m 10. 000 1,832.94 18, 329
& it YEZERESN : 10.00m 1,832.00 18, 329




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&5 1-33
2 KiE Im3&#Y
£ [ R - KT B = i £ w =
KRR
m 3 1.000 231.5 231.5
& B 1E%HEN : 1.00m 3 231.5 231.5
= :1-34
&% EEEIE Tm2%4y
4 b R - KT By £ Ll £ H %
HEEEIE
m2 1.000 411.7 411.7
& g 1E%8EN : 1.00m 2 411.7 41.7
= :1-35
2% BR EBEREInLl EdmkiE Tm3%KY
4 b R - KT By £ Ll £ H %
HER BRI ImEl _EdmEk 5
m 3 1.000 1,750 1,750
& g 1E%8EH : 1.00m 3 1,750 1,750




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&S :1-36
& LER (B4 ) | HHE 14y
£ [ R - KT B = B {f € ® w =

avy— hERE (BERs A D) 2126 H1506/1466 xB1500 x L1535/1249

Z 1.000 110, 000. 00 110, 000
avy— hERE (BERs A D) 2127 H1466/1427 xB1200 x L1457/1232

Z 1.000 97,100. 00 97,100
avy ) —hEEE (BERE4 D) 2128 H1427/1401 x B1200 x L1000

Z 1.000 56, 200. 00 56, 200
avy— hERE (BERs A D) 2219 H2934/2888 xB2400 xL.1968/1879

Z 1.000 526, 000. 00 526, 000
avy— hERE (BERs A D) 2251 H2015/2004 x B1800 x L1500

Z 1.000 164, 000. 00 164, 000
avy— hERE (BERs A D) 252 H2004/1992 xB1800 xL1776/1561

Z 1.000 199, 000. 00 199, 000
avy— hERE (BERs A D) 253 H1992/1980 xB1800 xL1701/1486

Z 1.000 196, 000. 00 196, 000
avyy— R (EREA D) 2254 H1980/1973 x B1800 x L1000

Z 1.000 106, 000. 00 106, 000
avyy— hERE (RS A D) 2337 H1720xB1500x L1733/1178

Z 1.000 122, 000. 00 122, 000
avyy— hERE (RS A D) $338 H1720/1687 xB1500 x L1781/1225

Z 1.000 124, 000. 00 124, 000
avyy— R (EREA D) 2339 H1687/1669 xB1500 x L1000

Z 1.000 69, 900. 00 69, 900
avyy— hERE (RS A D) 341 H1633/1600 x B1500 x L1781/1610

Z 1.000 126, 000. 00 126, 000
avyy— hERE (RS A D) $342 H1600/1577 xB1500 x L1272/1102

Z 1.000 107, 000. 00 107, 000
avyy— R (EREA D) 343 H1577/1558 x B1500 x L1000

X 1.000 67,500. 00 67,500
avyy— hEERE (RS A D) $348 H1411/1380 xB1500 x L1672/1185

X 1.000 107, 000. 00 107, 000
avyy— hEERE (RS A D) $349 H1380/1353 x B1500 x L1568/1080

X 1.000 103, 000. 00 103, 000
avyy— R (BEReA D) B367 H960xB1000 x L1534

X 1.000 54, 300. 00 54, 300
& it 1E%8ESN : 1.00=C 2,335, 000. 00 2,335,000

10




RER-FET/\vr— KIRE AR RS EEH(C12)BE TS

&5 1-37
%5 LEERE H=1.0m 2% m&Y
£ [ R - KT B B =2 B {f £ £ W E w =
L BijekE H=1.0m &%
m 1.000 29,310 29,310
& Hi 1EZERESN - 1.00m 29,310 29, 310
= :1-38
L LEBERE H=1.0m Bs24 7 Tm#%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
L BifgErE H=1.0m Ef¢4 4 7
m 1.000 8,146 8,146
& g 1E%8ESH : 1.00m 8,146 8,146
&S :1-39
% LEBERE H=1.5m $Z# Tm#%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
L BligERE H=1.5m 1Z#
m 1.000 43,590 43,590
& &t 1E%8ESH : 1.00m 43,590 43,590
E5 :1-40
L% LEEE H=1.5m B2 4 7 Tm3%y
% L] R - KT B B = B @ £ B8 W E g &
L BligERE H=1.5m Bf¢4 4 7
m 1.000 11, 220 11, 220
& it 1E%8ESN : 1.00m 11, 220 11,220

11




RER-FET/\vr— KIRE AR RS EEH(C12)BE TS

&S . 1-H
L LEIBERE H=2 Om 2% Tm%y
£ [ R - KT B B =2 B {f £ £ W E w =
L ByEeE H=2. Om 2%
m 1.000 57,980 57,980
& Hi 1EZERESN - 1.00m 57,980 57, 980
= 1-42
L LEIBERE H=2.0m Bs24 7 Tm#%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
L BifgErE H=2.0m Ef¢4 4 7
m 1.000 11, 220 11, 220
& B 1E%8ESH : 1.00m 11, 220 11, 220
‘5 1-43
& LEIgER: H=2. 5m $Z# Tm#%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
L BligERE H=2. 5m 1Z#E
m 1.000 80,120 80,120
& &t 1E%8ESH : 1.00m 80, 120 80,120
55 1-44
L% LEEE H=2.5m B2 4 7 Tm%Y
% L] R - KT B B = B @ £ B8 W E g &
L BligERE H=2.5m Bf¢4 4 7
m 1.000 14, 080 14, 080
& it 1E%8ESN : 1.00m 14, 080 14,080

12




RER-FET/\vr— KIRE AR RS EEH(C12)BE TS

EES 1-45
%5 LEERE H=3.0m 2% m&Y
£ [ R - KT B B =2 B {f £ £ W E w =
L ByEeE H=3.0m 2%
m 1.000 104, 200 104, 200
& Hi 1EZERESN - 1.00m 104, 200 104, 200
= : 1-46
% LEIgER: H=3.5m $Z# Tm#%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
L ByEeE H=3.5m 2%
m 1.000 148, 200 148, 200
& B 1E%8ESH : 1.00m 148, 200 148, 200
ES 1-47
L LEIPERE H=3.5m Bs24 7 Tm#%HY
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
L BligERE H=3.5m Efi¢4 4 7
m 1.000 14, 080 14, 080
& &t 1E%8ESH : 1.00m 14, 080 14, 080
E5 :1-48
&% BARA BEI I v v T2 (R0-40) Tm3%HY
% L] R - KT B B = B @ £ B8 W E g &
ESVN s BEY S vy 5 (RC-40)
m 3 1.000 5,600 5,600
& it 1E%8EH : 1.00m 3 5,600 5, 600

13




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

= :1-49
2% B Tm2%Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = fili ] w =
i
m2 1.000 4,471 4,471
& H EZEEN : 1.00m 2 4,471 4,471
£S5 :1-50
& . a4y 1)—+ 18-8-20(25)BB Tm3xyy
£ b R - BIRTE BT 5 = i 2 H %
avyl)—+k 18-8-20(25) BB
m 3 1.000 217,340 217,340
& &t EEHEH : 1.00m 3 27,340 27,340
= : 1-51
&% B im234Y
£ b R - BIRTE BT 5 = i 2 H %
g
m2 1.000 8, 740 8, 740
& YEEREH : 1.00m 2 8, 740 8, 740
5 :1-52
¥ :ary1)—Fk 18-8-20(25)BB Tm3&HY
£ b3 g - BIRTiE ==Rivi #H = i £ i =
avyly—+k 18-8-20(25) BB
m 3 1.000 25,150 25,150
& it YE¥EREN : 1.00m 3 25,150 25,150

14




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&5 : 1-53
%5 iEEH  BEEFRME t=10mm 100m2%Y
£ [ R - KT B = B {f £ w =
HERHT (FakR) t=10mm
m2 100. 00 2,369. 00 236, 900
& Hi YEZERESN : 100.00m 2 2,369. 00 236, 900
&5 1-54
& . AEEEEIE (ICT) Tm234y
% b R - KT B = B O{f £ H %
RERIE (ICT)
m2 1.000 131 131
& &t YEEREH : 1.00m 2 131 131
&S 1-55
L TS EE-BEED) (ICT) BEY 5 v+ 52 (RC-40) t=20cm Tm2%4y
% b R - KT B = B O{f £ H %
TR (EE- e (ICT) BEY 7y +¥ 752 (RC-40) t=20cm
m2 1.000 476 476
& &t YEEREH : 1.00m 2 476 476
ES5 :1-56
2 . EEIRAE (EE-BREER) (ICT)  JKEEMERIEE TSN X 5 4 (HMS-25) t=10cm Tm2%4Y
% L] R - KT ==Rivi = B @ B8 g &
L ERRAE (- BB E) (ICT) JKIEMERI SR EE KN R 5 & (HMS-25) t=10cm
m2 1.000 511.3 511.3
& it YEEREN : 1.00m 2 511.3 511.3

15




R &I/ \vr—2

&5 1-57

2% EE BEHAETX 77Uk (20) t=bom PK-3

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

1HEY (2000m2)

£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = fili ] W E w =

HHMEFZRI7ILaVH—F BHEAAIEAs (20)

t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FRAI77IL RELE PK-3

L 2,040. 00 103.00 210,120
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t

H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t

H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER

A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE

A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE

A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%

% 7.00 415, 558. 00 29, 089
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,505. 00 3,011,229

16




R &I/ \vr—2

&S . 1-58

2% EE BEHAMETX 77Uk (20) t=bem PK-4

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

1HEY (2000m2)

£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = fili ] W E w =

HHMEFZRI7ILaVH—F BHEAAIEAs (20)

t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FRAI77IL RELE PK-4

L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t

H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t

H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER

A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE

A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE

A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%

% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,430. 00 2,860, 813

17




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&S 1-59
&¥ . KRB BEFTHETFTRAI77IL L (20) t=5cm PK-4 1H%Y (2000m2)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
BHEFZRAI7ILaVS)—F BHEFERIEAs (20)
t 243. 60 9, 850. 00 2,399, 460
FRAI77IL RELE PK-4
L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR HEEE DY
% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,451.00 2,903, 811
£S5 :1-60
& . AEEEEIE (ICT) Tm2%Y
£ b R - KT BT 2 B O{f * % W E H %
REEEEIE (ICT)
m2 1.000 131 131
& &t YEEREH : 1.00m 2 131 131
&E5 : 1-61
%5 TIEMREE (EE-BEE) (ICT) BEY S v v 52 (RC-40) t=20cm Tm2%4Y
% L] g - BIRTiE BT 2 i & E W E i =
TR (EE- e (ICT) BEY 7y +¥ 752 (RC-40) t=20cm
m2 1.000 476 476
& &t E¥8EH : 1.00m 2 476 476

18




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&ES :1-62
¥ LERRNE (- BRER) (ICT) KEMRIEAREEIMR 54 (HMS-25) t=10cm Tm2%Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
L ERREE (EE-BREE) (ICT) TR I 4 R B 8% 8 X S5 & (HMS-25) t=10cm
m2 1.000 511.3 511.3
& it E¥EREN : 1.00m 2 511.3 511.3
&5 1-63
&% EE BEHAET7AT77ILL(20) t=5cm PK-3 1BHY (2000m2)
% b R - KT BT B = B O{f ® £ W E H %
HMHREFR 7LV —F BHEAAIEAs (20)
t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FTRAI77I RELA PK-3
L 2,040. 00 103.00 210,120
FRIFZFILE T4y HHARRE [V R—FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 A A RKE) THhE L 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 vA—7 (B HRAER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
HkEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%
% 7.00 415, 558. 00 29,089
& it YEZERES : 2,000.00m 2 1,505. 00 3,011,229

19




R &I/ \vr—2

&S . 1-64

2% EE BEHAMETX 77Uk (20) t=bem PK-4

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

1HEY (2000m2)

£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = fili ] W E w =

HHMEFZRI7ILaVH—F BHEAAIEAs (20)

t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FRAI77IL RELE PK-4

L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t

H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t

H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER

A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE

A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE

A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%

% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,430. 00 2,860, 813

20




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&S 1-65
2. KB BAHET7AI77IL+k(03) t=5em PK-4 1B&Y (2000m 2)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
BIRIEFZ X 27)IL bV )— BIRIET7 X 2 7Lk (13)
t 203.70 10, 900. 00 2,220, 330
FRAI77IL RELE PK-4
L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%
% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,362. 00 2,724, 681
&S . 1-66
B AV RINYBEE EEESA4T Tm2%Y
% b R - KT BT 2 B O{f * % W E H %
TAVRIYEE T@ERAAT
m2 1.000 1,897 1,897
& it YEEREN : 1.00m 2 1,897 1,897
&5 1-67
B REEEIE (ICT) Tm2%Y
% L] g - BIRTiE BT 2 i & E W E i =
REEEEIE (ICT)
m2 1.000 131 131
& &t E¥£EH :1.00m2 131 131

21




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&5 : 1-68
%5 TIEMREE (EE-BEE) (ICT) BEY S5 v v 5 (RC-40) t=20cm Tm23Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
T B (BEE-REE) (ICT) BEY 5 v v 52 (RC-40) t=20cm
m2 1.000 476 476
& & E%HEH : 1.00m 2 476 476
&S 1-69
¥ LEREE (- BRER) (ICT) KEMREREINR 54 (HMS-25) t=15c¢m Tm2%Y
£ b B - BIKTE BT B = B ff * % W E i &
LB (BEE - BRE AR (ICT) TR T 4 SR B 8% 8 X S & (HMS-25) t=15¢m
m2 1.000 662. 4 662. 4
& &t E%8EH 0 1.00m 2 662.4 662. 4
&S :1-10
&% EE BEHAET7AT77ILL(20) t=5cm PK-3 1B&HY (2000m 2)
£ b B - BIKTE BT B = B ff * % W E i &
HHEFR 7LV —F BHEARAIEAs (20)
t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
7 A7 7L ELA PK-3
L 2,040. 00 103.00 210,120
TFRAIFZFILET 4=y v HEEARRE [V O—FF 2.4~6.0m
1) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5.00H / 8H
O—FO—35 A A RKE) IHhHE L 10~12t
H 1.00 41, 994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 vA—7 (B HRAER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEE
A 1.00 25,620.00 25,620
HkEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MM HEEE DY
% 7.00 415, 558. 00 29,089
= B YE%HES : 2,000.00m 2 1,505. 00 3,011,229

22




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&5 1-1
&¥ . KRB BEFTHETFTRAI77IL L (20) t=5cm PK-4 1H%Y (2000m2)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
BHEFZRAI7ILaVS)—F BHEFERIEAs (20)
t 243. 60 9, 850. 00 2,399, 460
FRAI77IL RELE PK-4
L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR HEEE DY
% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,451.00 2,903, 811
5 :1-12
& . AEEEEIE (ICT) Tm2%Y
£ b R - KT BT 2 B O{f * % W E H %
REEEEIE (ICT)
m2 1.000 131 131
& &t YEEREH : 1.00m 2 131 131
55 :1-13
%5 TIEMREE (EE-BEE) (ICT) BEY S v v 52 (RC-40) t=20cm Tm2%4Y
% L] g - BIRTiE BT 2 i & E W E i =
TR (EE- e (ICT) BEY 7y +¥ 752 (RC-40) t=20cm
m2 1.000 476 476
& &t E¥8EH : 1.00m 2 476 476

23




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&BES:1-14
¥ LB (- BRER) (ICT) KEHRIEAREEIR 54 (HMS-25) t=15c¢m Tm2%Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
L ERREE (EE-BREE) (ICT) TR T 4 SR B 8% 8 X S & (HMS-25) t=15¢m
m2 1.000 662. 4 662. 4
& it E¥EREN : 1.00m 2 662. 4 662. 4
&5 1-15
&% EE BEHAET7AT77ILL(20) t=5cm PK-3 1BHY (2000m2)
% b R - KT BT B = B O{f ® £ W E H %
HMHREFR 7LV —F BHEAAIEAs (20)
t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FTRAI77I RELA PK-3
L 2,040. 00 103.00 210,120
FRIFZFILE T4y HHARRE [V R—FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 A A RKE) THhE L 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 vA—7 (B HRAER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
HkEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%
% 7.00 415, 558. 00 29,089
& it YEZERES : 2,000.00m 2 1,505. 00 3,011,229

24




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&ES :1-76
2. KB BAHET7AI77IL+k(03) t=5em PK-4 1B&Y (2000m 2)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
BIRIEFZ X 27)IL bV )— BIRIET7 X 2 7Lk (13)
t 203.70 10, 900. 00 2,220, 330
FRAI77IL RELE PK-4
L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%
% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,362. 00 2,724, 681
&5 . 1-71
B AV RINYBEE EEESA4T Tm2%Y
% b R - KT BT 2 B O{f * % W E H %
TAVRIYEE T@ERAAT
m2 1.000 1,897 1,897
& it YEEREN : 1.00m 2 1,897 1,897
55 :1-18
B REEEIE (ICT) Tm2%Y
% L] g - BIRTiE BT 2 i & E W E i =
REEEEIE (ICT)
m2 1.000 131 131
& &t E¥£EH :1.00m2 131 131
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&E5:1-19
£ TRERRE (EE-BEE) (ICT) BEY S5 v+ 5> (RC-40) t=15cm Tm2%Yy
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
TEMREE (EE-BEE) (ICT) BEY 5y v 52 (RC-40) t=15cm
m2 1.000 409.2 409.2
& it E¥EREN : 1.00m 2 409. 2 409. 2
&5 :1-80
& F5 . LEREE (- BRER) (ICT) KEMRIEREIR 54 (HMS-25) t=10cm Tm2%Y
% b R - KT BT B = B O{f ® £ W E H %
L ERREE (EE-BREE) (ICT) TR I 4 R B 8% 8 X S5 & (HMS-25) t=10cm
m2 1.000 511.3 511.3
& &t YEEREH : 1.00m 2 511.3 511.3
&= 1-81
&% EE BEHAET7AT77ILL(20) t=5cm PK-3 1BHY (2000m2)
% b R - KT BT B = B O{f ® £ W E H %
HHEFR 7LV —F BAEHREAs (20)
t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FTRAI77I RELA PK-3
L 2,040. 00 103.00 210,120
FRAIF7ILE 724 Zyiry BFEARME [/ O0—F5F 2.4~6.0m
1) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5.00H / 8H
O—FO—35 A A RKE) THhE L 10~12t
H 1.00 41, 994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 vA—7 (B HRAER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEER
A 1.00 25,620.00 25,620
HkEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%
% 7.00 415, 558. 00 29,089
= B YE%HES : 2,000.00m 2 1,505. 00 3,011,229
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t 246.75 9, 550. 00 2, 356, 462
FRAI77IL RELE PK-4

L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t

H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t

H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER

A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE

A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE

A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%

% 6.00 415, 558. 00 24,933
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FRAI77IL RELE PK-4

L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t

H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t

H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER

A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE

A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE

A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%

% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,430. 00 2,860, 813
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KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

1HEY (2000m2)

£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] W E w =
BHEFZRAI7ILaVS)—F BHEFERIEAs (20)
t 243. 60 9, 850. 00 2,399, 460
FRAI77IL RELE PK-4
L 620. 00 103.00 63, 860
FRAIZ7ILETa=v vy HEARTE (/B —FF 2.4~6.0m
E) H 1.00 103, 840. 00 103, 840/5. 00H / 8H
O—FO—35 (B A ARKRE) THhEL 10~12t
H 1.00 41,994. 00 41,994/2.00H / 8H
A4 v0—7 (BB H R ERER) 8~20t
H 1.00 46, 684. 00 46,684/4.00H / 8H
HEEER
A 1.00 25, 620.00 25,620
WHRIEXE
A 4.00 23, 630.00 94, 520
LTEEXE
A 5.00 20, 580. 00 102, 900
MR YEIEE D%
% 6.00 415, 558. 00 24,933
& B EZHEH - 2,000.00m 2 1,451.00 2,903, 811
&S5 :1-8
2% TRBRE(ANA) BEYS v ¥5 2 RC-40) t=15cm 1B&Y (15Tm2)
% b R - KT BT 2 B O{f 2 W E H %
BEISYIUY T Y (EE) RC-40
m 3 141.94 1, 050. 00 149, 037
REIO—S (BB A X5 EREED) ExxX o /N1 Y FE 3~4t
H 2.00 34, 250. 00 68,500/4.00H / 8H
LTEEXE
A 56. 80 20, 580. 00 1,168, 944
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% 0.50 1, 386, 481. 00 6,932
& B YEZERES : 757.00m 2 1, 840. 00 1,393,413
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KIEHRAR S 5 (5 HMS-25
m 3 93.87 2,370.00 222,411
RENO—S (BEE A R xR E) EEX a4V FE 3~4t
H 1.00 34, 250. 00 34,250(4.00H / 8H
LEEXE
A 37.50 20, 580. 00 771,750
MME 2&F0Y
% 0.50 1,028,471.00 5,142
& B 1YEZHER : 757.00m 2 1, 365. 00 1,033, 613
&5 . 1-87
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FAI77IL LELE PK-3
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& &t EEHEH : 1.00m 57, 290 57,290
&H5 :1-106
B MIETSAFVHOEEE FRPM 6900 Tm%yY
% L] R - KT ==Rivi B = B @ € ¥ W E g &
BIETSRAFYIERE FRPM ¢ 900
m 1.000 66, 700 66, 700
& it 1E%8ESN : 1.00m 66, 700 66, 700

35




R &I/ \vr—2

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

&5 1-107
W BIETSAFUIERE FRPM 61,000 Tm&y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] W E w =
BIELTSRAFYIHEEE FRPM ¢ 1, 000
m 1.000 78,180 78,180
& Hi 1EZERESN - 1.00m 78,180 78, 180
&5 :1-108
& BIETSRAFUIERE FRPM 61,100 Tm&%y
% b R - KT BT 2 B O{f 2 W E H %
BIELTSRAFYIHEEE FRPM ¢ 1, 100
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& &t EEHEH : 1.00m 90, 560 90, 560
&5 . 1-109
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m 3 1.000 4,997 4,997
& it E%8EAN : 1.00m 3 4,997 4,997
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4 b R - KT B H = B i £ H %
HERA BEY7vP v 52 (RC-40) t=15cm
m2 1.000 1,143 1,143
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Z 1.000 38, 700. 00 38, 700
UZAIE U-300 x 300 L=2000mm

Z 13.000 7, 750. 00 100, 750
URLEIE U-300 x 400 L=945mm H=314~321

Z 1.000 48, 800. 00 48, 800
UZAIE U-300 x 400 L=1000mm

Z 12. 000 35, 600. 00 421, 200
UZAIE U-300 x 400 L=1100mm

Z 6. 000 39, 100. 00 234, 600
U U-300 x 400 L=1300mm

Z 1.000 46, 200. 00 46, 200
U U-300 x 400 L=1350mm

Z 1.000 48, 000. 00 48, 000
U U-300 x 400 L=1400mm

Z 1.000 49, 800. 00 49, 800
U U-300 x 400 L=1410mm

Z 1.000 50, 200. 00 50, 200
U U-300 x 400 L=1500mm

Z 1.000 53, 400. 00 53, 400
U U-300 x 400 L=1640mm

Z 1.000 58, 400. 00 58, 400
U U-300 x 400 L=1650mm

X 3.000 58, 700. 00 176, 100
U U-300 x 400 L=1710mm

X 1.000 60, 900. 00 60, 900
U U-300 x 400 L=1720mm

X 2.000 61, 200. 00 122, 400
U U-300 x 400 L=1800mm

X 1.000 64, 100. 00 64, 100
U U-300 x 400 L=1850mm

X 1.000 65, 900. 00 65, 900
U U-300 x 400 L=1875mm

X 1.000 66, 800. 00 66, 800
U U-300 x 400 L=1930mm

X 1.000 68, 700. 00 68, 700
UZAIE U-300 x 400 L=2000mm

X 195. 000 71,100. 00 13, 864, 500
UZAIE U-300 x 500 L=1000mm

X 1.000 40, 700. 00 40, 700
UZAIE U-300 x 500 L=1300mm

X 1.000 52, 900. 00 52,900
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UBLAE U-300 % 500 L=1350mm

& 1.000 54, 900. 00 54, 900
UBLAE U-300 %500 L=1500mm

& 1.000 61, 100. 00 61, 100
UBLAE U-300 % 500 L=1650mm

& 1.000 67, 200. 00 67, 200
UBLAE U-300 % 500 L=1800mm

& 1.000 13, 300. 00 13, 300
UBLAE U-300 % 500 L=2000mm H=313~2394

& 4.000 71, 100. 00 284, 400
UBLAE U-300 % 500 L=2000mm H=396~500

& 171..000 81, 300. 00 13, 902, 300
UBLAE U-300 % 600 L=1000mm

& 2.000 45, 800. 00 91, 600
UERETE U-300 % 600 L=1490mm

& 2.000 68, 100. 00 136, 200
UERETE U-300 % 600 L=2000mm

& 99. 000 91, 600. 00 9, 068, 400
UERETE U-300x 700 L=2000m

& 44. 000 101, 000. 00 4,444, 000
UERETE U-300x 800 L=1000mm

& 2.000 55, 900. 00 111, 800
UERETE U-300x 800 L=1190mm

& 1.000 66, 500. 00 66, 500
UERETE U-300x 800 L=1270mm

& 1.000 71, 100. 00 71,100
UERETE U-300x 800 L=1330mm

x 1. 000 74, 300. 00 74, 300
UERETE U-300x 800 L=1580mm

x 1. 000 88, 400. 00 88, 400
UERETE U-300x 800 L=1640mm

x 1. 000 91, 800. 00 91, 800
UERETE U-300x 800 L=1700mm

x 1. 000 95, 100. 00 95, 100
UERETE U-300x 800 L=1650mm

x 1. 000 92, 300. 00 92, 300
UERETE U-300x 800 L=1800mm

x 1. 000 111, 000. 00 111, 000
UERETE U-300x 800 L=1900mm

x 1. 000 106, 000. 00 106, 000
UERETE U-300x 800 L=1950mm

x 1. 000 109, 000. 00 109, 000
VERETE U-300 % 800 L=2000mm

x 45. 000 111, 000. 00 4,995, 000
VERETE U-300 %900 L=2000mm

x 6. 000 311, 000. 00 1, 866, 000
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% 5 BE - R Bfp % B B & % B = i

UBLAE U-300x 1000 L=2000mm

& 5.000 335, 000. 00 1,675, 000
UE! A% U-300x 1100 L=2000mm

& 6.000 359, 000. 00 2, 154, 000
UBLAE U-300x 1200 L=2000mm

& 9.000 383, 000. 00 3,447,000
UBLAE U-300x 1300 L=1000mm

& 1.000 203, 000. 00 203, 000
UE! A% U-300x 1300 L=1640mm

& 1.000 333, 000. 00 333, 000
UBLAE U-300x 1300 L=2000mm

& 1.000 407, 000. 00 2, 849, 000
UBLAE U-300 x 1400 L=1150mm

& 1.000 247, 000. 00 247, 000
UERETE U-300 x 1400 L=1860mm

& 1.000 431, 000. 00 431, 000
UERETE U-300 % 1400 L=2000mm

& 17.000 431, 000. 00 1,321, 000
UERETE U-300x 1500 L=2000mm

& 1.000 455, 000. 00 3, 185, 000
& &t EFRES : 1.00K 13, 720, 550. 00 13,720, 550
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&5 :1-118
&% - UBYAI;E  U-300 x 300~U-300 x 400 10m¥% Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] w =
UZIE RME L2000 1000k ghllT #I¥EUK
H#ER) m 10. 000 3,594.00 35, 940
& Hi 1YEZRES : 10.00m 3,594.00 35, 940
&5 1-119
&% : UBYEI;E  U-300 x 500~U-300 x 800 10m¥% Y
% b R - KT BT 2 B O{f 2 H %
UZIE RME L2000 2000k ghllT #I¥E UK
H#ER) m 10. 000 5, 586. 00 55, 860
& it 1EZ%8E5 : 10.00m 5, 586. 00 55, 860
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£ [ R - KT B = i £ w =
BEXBERMNE
A 0. 250 33, 100. 00 8,275
EI
A 0.500 23,210.00 11, 605
LEEXE
A 0.500 20, 580. 00 10, 290
& Hi 1YEZRER - 1.00m 30, 170. 00 30,170
&S . 2-57
£ ar FO—JUUHERER REBFET HEED)
4 b R - KT By £ Ll £ H %
Y b A—S Uk EE R REBZBET
[=] 1.000 776.6 776.6
& it 1EZ8EH : 1.00[E] 776.6 776.6
&S . 2-58
£ RinERBER VF-1~Vf-10 MEHY
4 b R - KT By £ Ll £ H %
ERBERMNE
A 0.100 33, 100. 00 3,310
ET
A 0. 200 23,210.00 4,642
LEEXE
A 0. 200 20, 580. 00 4,116
& B 1E%8EH : 1. 00{A 12, 068. 00 12, 068
H5:2-59
% a2 a—JUUhEE. MHEE 20hE IEEPR)
% L] R - KT B = il B8 g &
REt oY —a> bRa—3 IRk (2ch) REt oY —2chE (RRFZED)
iz] 1.000 767, 000. 00 767, 000
= it YEXHEH - 1.00m 767, 000. 00 767, 000
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&5 2-60
B ar hRa—SJUUhEE. MEE  TchE THHY
£ [ R - KT B B =2 B {f £ w =
REt oY —ar ba—SIR§AEE (1ch) Tt oY —1chE (RELHST)
i1 1.000 520, 000. 00 520, 000
& Hi 1YEZRER - 1.00m 520, 000. 00 520, 000
&5 : 2-61
£ a2 FO—JUUKERERE 2chE! x 8. 1ch® x 2@ TEHY
4 b R - KT B H = B i £ H %
BEXBERMNE
A 1.000 33, 100. 00 33,100
ET
A 2.000 23,210.00 46,420
LEEXE
A 3. 000 20, 580. 00 61, 740
& B 1E%8EH : 1.00m 141, 260. 00 141, 260
= : 2-62
£ RRBHR/E EE - TR - CER 1840
4 b R - KT B H = B i £ H %
ET
A 0.150 23,210.00 3, 481
& B 1E%8EH : 1.008 3,481.00 3, 481
E5 :2-63
2 KinlEi, MHE REER)
% L] R - KT B B = B @ B8 g &
RiRiER MQLLE (UKL b, FREE., NRESR, K
Aty rEEHE) & 1.000 30, 400. 00 30, 400
= it YEXHEH 1. 00(A 30, 400. 00 30, 400
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ES . 2-64
B BIREREE REEPR)
£ [ R - KT B B =2 B {f £ £ w =
BEXBERMNE
A 0.100 33, 100. 00 3,310
ET
A 0. 200 23,210.00 4,642
LEEXE
A 0. 200 20, 580. 00 4,116
& Hi 1EZRER 1. 001@ 12, 068. 00 12,068
&S 2-65
&M v —4y—J), HHE RE#k 14y
4 b R - KT B B = B i & ) H %
‘et —45—JIL [R1&h
m 1, 554. 000 1, 980. 00 3,076, 920
& it 1E%8ERH : 1.00=C 3,076, 920. 00 3,076, 920
= : 2-66
B oY ——JIKRE R 100m= Y} (100m)
4 b R - KT B B = B i & ) H %
ET
A 5.000 23,210.00 116, 050
& B 1EZ%8E : 100.00m 1,160. 00 116, 050
&5 . 2-67
&% kBt U—AE 1ABWELL 1840
% L] R - KT B B = B @ € ¥ g &
ERBERMNE
A 1.000 33, 100. 00 33,100
= it 1E¥HEH  1.00& 33, 100. 00 33,100
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&S . 2-68
2% REIt Y —AE 28HLUBRHESHY 184Y
£ [ R - KT B B =2 i £ w =
BEXBERMNE
A 0. 700 33, 100. 00 23,170
& Hi 1EXfERN - 1.008 23,170.00 23,170
&S 2-69
ZF5 : hHRIRTEER TEHY
% b R - KT B H = i £ H %
BEXBERMNE
A 1.000 33, 100. 00 33,100
ET
A 2.000 23,210.00 46,420
LEEXE
A 1.000 20, 580. 00 20, 580
& B 1E%8EH : 1.00m 100, 100. 00 100, 100
&S :2-10
£ PR EGER (FNREUY—8D) BERXET HEEP)
% b R - KT B H = i £ H %
hi 58 (FRtE H—8D) BESKET
[a 1.000 776.6 776.6
& it YEZERES : 1.00[E 776.6 776.6
= :2-1
B FMRE U —ZREBE EEP)
% L] R - KT ==Rivi B = il B8 g &
ERBERMNE
A 1.000 33, 100. 00 33,100
TBI
A 4.000 23,210.00 92, 840
LEEXE
A 6. 000 20, 580. 00 123, 480
= B YE¥HEH 1. 00K 249, 420. 00 249, 420
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&5 2-12
2% FoMRE Y —ZHER REBET 1mEHY
£ [ R - KT B = i £ w =
TR VY —TER REZET
[=] 1.000 776.6 776.6
& Hi 1YEZRER : 1.00[E 776.6 776.6
&S :2-13
B FOMEE U —8B% 2B x1X EEP)
% b R - KT B = i £ H %
BEXBERMNE
A 0. 500 33, 100. 00 16, 550
ET
A 2.000 23,210.00 46,420
LEEXE
A 2.000 20, 580. 00 41,160
& B 1E%8EH ;- 1.0048 104, 130. 00 104,130
&S 2-14
B TR —FE)HRE  125%x125% 3.2 STKR400 H=3. 60m 1Rx5Y
% b R - KT B = i £ H %
FOMRE O —FE ). MHE 125x125x 3.2 STKR400 H=3. 60m
X 1.000 2317, 000. 00 2317, 000
HEEE
A 4.000 25,620.00 102, 480
LEEXE
A 5.000 20, 580. 00 102, 900
& it YEZERESN : 1. 00K 442, 380. 00 442, 380
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&S 2-15
B FMEE Y —FE Q) FHRE  125x125x 3.2 STKR400 H=3. 65m 1ALy
£ [ R - KT B = i £ w =
FMEE O —F4E (D). #MHE 125%125x 3.2 STKR400 H=3. 65m
P 1.000 256, 000. 00 256, 000
HEEER
A 4. 000 25, 620.00 102, 480
LEEXE
A 5. 000 20, 580. 00 102, 900
& Hi 1EZERERN 1. 00K 461, 380. 00 461, 380
&S :2-76
M TTALTUON—, HMHEHE ¢8 L=10 1x5Y
% b R - KT B = i £ H %
TEALTA— R-8N
P 1.000 155.00 155
& it 1E%8EH 1. 00K 155.00 155
&S 2-71
L% BNV RY L) 100A.25 Y
% b R - KT B = i £ H %
HEEE
A 0.30 25,620.00 7,686
WH%IEXE
A 1.20 23, 630.00 28, 356
LEEXE
A 0.40 20, 580. 00 8,232
EPREHHI HALID I2X558) 2kVA
H 1.70 1,589. 00 2,101
MM 2{Rn%
% 24.00 46, 975. 00 11,274
& B 1EZ%8EH : 100. 007, 582.00 58, 249
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&S :2-18
B 7oh—RIL I+, MHEHE £4 L (85400) L=100 FEYIBT M8, AN, NT - Wit ILEEP)
£ [ R - KT B = B {f £ W E w =
7 oh—RIL b+ 243 L (§S400) L=100 A mEtIBT M8. < in
I NT - West #H 1.000 1, 450. 00 1,450
& Hi 1EZRED - 1.0048 1, 450. 00 1,450
&S :2-19
&% R bRy T HMEE MBH MELY
% b R - KT B = B O{f £ W E H %
I N8
& 1.000 1, 620. 00 1,620
& it 1E%8EH : 1. 00{A 1, 620. 00 1,620
&S 2-80
B R E Y —. MHE 2B x3K EEP)
% b R - KT B = B O{f £ W E H %
MR EH— 2% x 3K
#H 1.000 587, 000. 00 587, 000
& it 1E%8EH ;- 1.0048 587, 000. 00 587, 000
&H5 : 2-81
B FMEE Y —RE 2B x3R EER)
% L] R - KT ==Rivi = B @ B8 W E g &
ERBERMNE
A 0.500 33, 100. 00 16, 550
ET
A 1.000 23,210.00 23,210
LEEXE
A 1.500 20, 580. 00 30, 870
= B YE¥HEH - 1.0048 70, 630. 00 70, 630
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&5 2-82
75 hiriE, MHE TEHY
£ [ R - KT B B =2 B {f £ w =
chiffs Az
i1 1.000 70, 200. 00 70, 200
& B 1YEZRER - 1.00m 70, 200. 00 70, 200
&S :2-83
ZFF : hHRARERE TEHY
% b R - KT B H = B O{f £ H %
BEXBERMNE
A 0. 500 33, 100. 00 16, 550
ET
A 1.000 23,210.00 23,210
LEEXE
A 0. 500 20, 580. 00 10, 290
& B 1E%8EH : 1.00m 50, 050. 00 50, 050
&S 2-84
&% RRHE. MHE 23R - RE - CER 1840
% b R - KT B H = B O{f £ H %
RRH 24 - IRIE - DCER
=) 1.000 114, 000. 00 114, 000
& B YEEREN : 1.005 114, 000. 00 114, 000
= :2-85
2% RRHBH[RE ZTHR - RE - DCER 1840
% L] R - KT ==Rivi B = B @ B8 g &
ET
A 0.150 23,210.00 3, 481
= B 1E¥HEH  1.00& 3,481.00 3, 481
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&S 2-86
B FMREUY—RE 1BEWELL 185
£ [ R - KT B B =2 i £ w =
BEXBERMNE
A 0. 500 33, 100. 00 16, 550
ET
A 0. 500 23,210.00 11, 605
& B 1EXfERN - 1.008 28,155.00 28,155
&S . 2-87
£ KoM Y —AE 25HLURWHESHY 1835Y
4 b R - KT By H = Ll £ H %
ERBERMNE
A 0. 350 33, 100. 00 11, 585
ET
A 0. 350 23,210.00 8,123
& B 1E%8EH : 1.008 19, 708. 00 19,708
&S 2-88
2% RiE() Tm3xky
4 b R - KT By H = Ll £ H %
FRE (1)
m 3 1.000 231.5 231.5
& it 1E%8EH : 1.00m 3 231.5 231.5
E5:2-89
& KR (2) Tm3%HY
% L] R - KT B B = il %8 g &
FR1E (2)
m 3 1.000 231.5 231.5
= it EEREN :1.00m 3 231.5 231.5
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&5 :2-90
£ EmEE Tm2%4yY
£ [ R - KT B = i £ w =
HEEEIE
m2 1.000 411.7 411.7
& B 1E%HEN : 1.00m 2 411.7 411.7
&5 . 2-91
2% BR (1) EBREInRE Tm3%KY
4 b R - KT By £ Ll £ H %
R 18 RIE ImR i
m 3 1.000 2,650 2,650
& &t E%8EAN : 1.00m 3 2, 650 2, 650
&S 292
&% 1BR Q) EREInERE Tm3%KY
4 b R - KT By £ Ll £ H %
BERE(2) 18 RIE ImR
m 3 1.000 2,650 2,650
& &t E%8EAN : 1.00m 3 2, 650 2, 650
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&5 . 2-93

B BERHA SRR (32D — FERED)

KIRELERE RS EEHCIDEHFELE

1HHY (59%)

£ [ R - KT B B =2 B {f £ W E w =
ST7TFL—r9L—2 HHEARRER) CHE s> J&)50tH
H 1.00 72, 800. 00 72,800|8H
ST7TFL—r9L—2 HHEARRER) CHE s> J&)50tH
H 1.00 72, 800. 00 72,800|8H
kL—3 25t3&
H 3.00 75, 863. 00 227,589/6.30H / 8H
EUT
A 2.00 26, 150. 00 52,300
LEEXE
A 4.00 20, 580. 00 82,320
MME 2&F0Y
% 0.50 507, 809. 00 2,539
& B 1EZHEA : 59. 00& 8,649.00 510, 348
S .29
& BERAASEE EEE (C-2-C-7) 1EB®HIELL 1835Y
4 b R - KT By H = B i £ W E H %
EXBERNE
A 3. 000 22, 300. 00 66, 900
SFTfEXE T—LE 12m
H 1.300 41,492. 00 53, 939
& it 1E%8EH : 1.008 120, 839. 00 120, 839
5 :2-9
B BERAASHEE EEE  (Cx—C-13) 28BHUMRHEHY 1840
% L] R - KT B B = B @ B8 W E g &
EXBERNE
A 2.100 22, 300.00 46, 830
SFTfEXE T—LE 12m
H 0.900 41,492. 00 37,342
= it 1E¥HEH  1.00& 84,172.00 84,172
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&S 2-96
%5 BRH A SER BAKRED) BEEFET 1mEHY
£ [ R - KT B B =2 B {f € ® w =
BER N A &M (BAIRED) BEFET
[=] 1.000 776.6 776.6
& Hi 1YEZRER : 1.00[E 776.6 776.6
&S 297
B HABESE 1 SEWELRL 1840
% b R - KT B B = B O{f * % H %
BEXBERNE
A 3. 000 22, 300. 00 66, 900
& it 1E%8EH : 1.008 66, 900. 00 66, 900
&S 2-98
B AT 7aAVN—2E 1BERELL 1840
% b R - KT B B = B O{f * % H %
ERBERMNE
A 0. 050 33, 100. 00 1, 655
EXBERNE
A 0. 050 22, 300. 00 1,115
& B YEEREN : 1.005 2,770.00 2,710
EH5:2-9
B AT4T7aAVN—4EE 26BLUEBHEHY 1840
% L] R - KT ==Rivi B = B @ € ¥ g &
ERBERMNE
A 0.035 33, 100. 00 1,158
EXBERNE
A 0.035 22, 300.00 780
= B 1E¥HEH  1.00& 1,938.00 1,938
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&5 :2-100
&% EERA BEY Sy ¥ 52 RC-40) Tm2%y
£ [ B - BIKTE =-Fiv] = B {f £ w =
HERR BEY 5 v ¥ 5 (RC-40)
m2 1.000 1,080 1,080
& Hi 1E%HEN : 1.00m 2 1,080 1,080
= : 2-101
2 B Tm2%y
% b R - KT BT = B O{f 2 H %
g
m2 1.000 4,471 4,471
& H YEZREAN : 1.00m 2 4,471 4,471
£S5 :2-102
& . a4y 1)—+ 18-8-20(25)BB Tm3xky
% b R - KT BT = B O{f 2 H %
avyly—+k 18-8-20(25) BB
m 3 1.000 217,340 217,340
& B EEHEH : 1.00m 3 27, 340 27,340
= :2-103
&% B m2%Y
% L] R - KT ==Rivi = B @ B8 g &
i
m2 1.000 8, 740 8, 740
& B 1E%8EN 0 1.00m 2 8, 740 8, 740
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&E5 :2-104
&% $%FFT D13 SD345 1kgZ Y (1000kg)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] w =
gEma >y — A SD345 D13
t 1.030 110, 000. 00 113, 300
ST T - $ASLE —AREEY
t 1.000 63,997.00 63, 997
HHME (F50)
= 1.000 177,297.00 3
& &t 1EZ8EA - 1,000. 00kg 177.00 177, 300
&S5 . 2-105
&% :av91)—+ 24-8-40BB Tm3xyy
% b R - KT BT H = B O{f 2 H %
avyly—+k 24-8-40BB
m 3 1.000 28, 620 28, 620
& &t EEHEH : 1.00m 3 28, 620 28, 620
&S . 2-106
B TUh—RIL b, HEE M24 =660 ;v F2E Ty r—1{@ I:ED)
% b R - KT BT H = B O{f 2 H %
7oh—RIL bk M24 1L=660 v r2{8 T v ¥—1{@
#H 1.000 1,710.00 1,710
& it 1E%8EH : 1.0048 1,710.00 1,710
&5 :2-107
ZF AL XYy T MEE M4 HEER
% L] g - BIRTiE ==Rivi #H = i B8 g &
RILbxry T M24 A
1& 1.000 30, 100. 00 30, 100
= it YEXHEH 1. 00(A 30, 100. 00 30, 100
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&S :2-108
2% Toh—TL—LHIR. ##E FB4.5-100 L=800 lkg&Y (Ik g)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] w =
T oh—7 L—LHR FB4.5-100 L=800
kg 1.000 376.00 376
& &t EER/EH : 1.0k g 376. 00 376
£S5 :2-109
&% EERE BEY 59+ 52 (RC-40) t=10cm Tm2%Y
% b R - KT BT H = B O{f 2 H %
HERR BEY 5y ¥ 52 (RC-40) t=10cm
m2 1.000 1,080 1,080
& &t YEEREH : 1.00m 2 1,080 1,080
= :2-110
& B Tm2%Y
% b R - KT BT H = B O{f 2 H %
i
m2 1.000 4,471 4,471
& H YEZREAN : 1.00m 2 4,471 4,471
B55:2-111
¥ :ary1)—Fk 18-8-20(25)BB Tm3&HY
% L] g - BIRTiE ==Rivi #H = i B8 g &
avyly—+k 18-8-20(25) BB
m 3 1.000 21,340 21,340
& it YE¥EREN : 1.00m 3 21,340 21,340
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= :2-112
2% B Tm2#3Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
i
m2 1.000 8, 740 8, 740
& H E¥EREN : 1.00m 2 8, 740 8,740
£S5 . 2-113
& #%fFT D13 SD345 1kgZ Y (1000kg)
% b R - KT BT B = B O{f * % W E H %
gEma >y — A SD345 D13
t 1.030 110, 000. 00 113, 300
BT MT - #ASIE —REEY
t 1.000 63,997.00 63, 997
HHE (F50)
= 1.000 177,297.00 3
& &t 1EZ8EA - 1,000. 00kg 177.00 177, 300
&5 2-114
&% :av91)—+ 24-8-40BB Tm3xky
% b R - KT BT B = B O{f * % W E H %
avyly—+k 24-8-40BB
m 3 1.000 26, 440 26, 440
& it YE¥EREN : 1.00m 3 26, 440 26, 440
H5:2-115
& TUA—RIL b, MHE M24 =660 +v F2E Ty y—1{E IIER)
% L] g - BIRTiE ==Rivi #H = B @ & E W E i =
7oh—RIL bk M24 1L=660 v r2{8 T v ¥—1{@
#H 1.000 1,710.00 1,710
= it YE¥HEH - 1.0048 1,710.00 1,710
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&S :2-116
& ARIL XYy T MEHE N4A HEER)
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] w =
RLbFyry T M24 R
& 1.000 30, 100. 00 30, 100
& Hi 1EZRER 1. 001@ 30, 100. 00 30, 100
&5 . 2-117
£ Toh—T L—LR. ##E FB4.5-100 L=800 1kgHY (Ikg)
% b R - KT BT H = B O{f 2 H %
T oh—7 L—LHR FB4.5-100 L=800
kg 1.000 376.00 376
& &t EZEfEN 1.0k g 376. 00 376
&5 :2-118
B BN ASHKREA), MEE  $406.4xt12.0 STK400 HDZ55 H=11.0m 1Rx5Y
% b R - KT BT H = B O{f 2 H %
BEERR A ASEHEN) ¢ 406.4xt12. 0 STK400 HDZ55 H=11.0m
P 1.000 6, 320, 000. 00 6, 320, 000
& it 1E%8EH 1. 00K 6, 320, 000. 00 6, 320, 000
&5 :2-119
2 BERAATEH)EZE  0406.4xt12.0 STK400 HDZ55 H=11.0m 152y Y
% L] g - BIRTiE ==Rivi #H = i B8 g &
STFL—29L—r A AR ER) ChEfE > T8 16tH
H 1.000 36, 600. 00 36, 600|8H
ET
A 4.000 23,210.00 92, 840
LTEEXE
A 8. 000 20, 580. 00 164, 640
HHE () FHEERUVEREGREEDY
% 20. 000 294, 080. 00 58, 816
= it YE¥HEH 1. 00 352, 896. 00 352, 896
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&5 :2-120
B ERNWATHIEQ) ., MEE  $406.4x19.0 STK400 HDZ55 H=11.0m 1ALy
£ [ R - KT B = B {f £ £ w =
BERAASEZIFQ) @ 406.4xt9.0 STK400 HDZ55 H=11.0m
P 1.000 4, 860, 000. 00 4, 860, 000
& Hi 1EZERERN 1. 00K 4, 860, 000. 00 4, 860, 000
&S 2-121
B BN ASHIEQRE  $406.4x19.0 STK400 HDZ55 H=11.0m 1&ELY
4 b R - KT B = B i & ) H %
ST7TFL—r9L—2 HHEARRER) GRS J&) 16tH
H 2.000 36, 600. 00 73,200|8H
ET
A 3. 000 23,210.00 69, 630
LEEXE
A 1.000 20, 580. 00 20, 580
HHE (R FHERUHEWNEEREE DY
% 15. 000 163, 410.00 24,511
& it 1EZRERN - 1.00K 187,921.00 187, 921
5 :2-122
M ERNAS, MHE ZEELVX, 1H5KENDDVS . B, kR 1840
% L] R - KT B = B @ € ¥ g &
BERAAS EELUX, WGRGENDDUY, BER. IR
@] 3y =) 1.000 2,500, 000. 00 2,500, 000
& B 1E%8EH : 1.008 2,500, 000. 00 2,500, 000
55 :2-123
2% BERAASHRE 1BBWELL 1840
% L] R - KT B = B @ € ¥ g &
BEXEERNE
A 1.500 22, 300.00 33, 450
EfEEE T—LE 12m
H 0. 700 41,492. 00 29, 044
= it 1E¥HEH  1.00& 62, 494.00 62, 494
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BS:2-124
£ BRHAASHE 28HLURHESHY ICED
£ b B - BIKTE =-Fiv] B =2 B @ ;] # &
EXRBERNE
A 1.050 22, 300. 00 23,415
BATERE T—LE 12m
H 0.500 41, 492.00 20, 746
& &t EEREH : 1.0058 44,161.00 44, 161
£S5 :2-125
£ L2RA v F. MHE EBRHAD) 184Y
£ b B - BIKTE Bify B = B ff 2 i &
L2R A v F (BEfRA A3)
=) 1.000 42, 800. 00 42, 800
& it 1E%(8ERN : 1.00& 42, 800. 00 42, 800
&S :2-126
£ L2RA v FRE (BERNAS) 1EBWELL 184Y
£ b B - BIKTE Bify B = B ff 2 i &
BRUBSHRMNE
A 0. 340 33, 100. 00 11,254
BRUBEHEME
A 0. 340 22, 300. 00 7,582
& g 1E%8EH : 1.008 18, 836. 00 18, 836
&5 :2-127
B8 L2RA v FHRE (BERNAZ) 26BLUEHEHY IEER
£ L B - KR BT B = B @ ] B %
BRUBSHRMNE
A 0.238 33,100. 00 1,877
BERBERMNE
A 0.238 22, 300. 00 5,307
& it 1E¥HEH  1.00& 13,184. 00 13,184
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&5 . 2-128
2% L2XA vy FiRE (BERHAAS) 1EBHEHL 184
£ [ R - KT B B =2 B {f £ w =
BEXBERMNE
A 0.410 33, 100. 00 13,571
BEXBERNE
A 0.410 22, 300. 00 9,143
& Hi 1EXfERN - 1.008 22,714.00 22,714
&S 2-129
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